O.S.ALL PRODUCTS CATALOGUE

 POWER

THRANSFER

O.S.Edition

2014
Vol.28

30CC FOUR-STROKE
GASOLINE ENGINE GF30



POWER TRAANSFER
0.S.Edition zo014

POLWER

TRANSFER

O.S.Edition

2014

Vol.28




POWER TRANSFER
O.S.Edition 2014

CONTENTS

3 30cc 41 VILRITHAAYY>IYYY GF30
4 15cc 2H 1V RqTHAI O—AYI>IYYY GGT15
5-6 O.S.IVI VAV YT (RiTHE)
7 15ceAYaA79—RAAVIYI>YY GT15HZ600
8 O0S.IVIVZAYF YT (NIVIT5—)
9 F3ABRAE—Y—U59v3> OMR-4043-172
10-12 OS.TSILARE—=H—FMVFv7
13-14 O0.S.E—#¥—1>vbAO—7—(ESC)
15 0.S. SPYDER850I 7y Ra75—
16 NIVFIATI—RA7ATLA
17 0.S.SPEED R2101
18-19 O0.S.IvIYZAvFv T (Hh—/m—})
20-24 OS.xTYvyIY7ItHyY—
25-27 O.S.SPEED h—RA7/t%")—
28 O.S.SPEED L—>>9Y—IL
29-30 o.s.yn0-=737
31-32 0.S.7a—TI VI B4R

GLOW GASOLINE ENGINE

33-34 AVIVI VI FER/TANRTT—Y
35 0.S.7FYLRE—H— ARYI&
36 O.S.F3AE—9— ARYIR

37-38 O0.S.5AM7RAF—LAJE—T«7

0.S.MOTOR CONTROLLER

POWER TRANSFER 2

0.8.Edition



POWER TRAANSFER

0.8.Edition 2014

30ccAr1V7IVRITHBAV I IV Y

Code No. 3A000

O.S.HEZ /T 74X NO— I RATHRAAYV U YTV Iy, GFY YU —RICHE
D30ccETILMIID D FUTco GF30, ZNIF4ZA O—2 2/ O—T I > D120
~1507 S RAICHEETEZMILI TILBNT—HEEDZ2—FEFILTT, FLL
GAS/K{T—& LT, BHEELICKE<EML TWR0.SHEDORY TV AT Ll
Fr LY —%NBTRREIITR, TYIVEFELID OV N
T ELILEDBMN>TVWET, Ffe, N—7 v MNCEZ<FETS120
IS ADERBEY NPARFICARZICNT YR TESR LS (T,
HATE—LNY VY b EFRABLE L. FFENO0S4ZXO—7
IVIVERFHSEZTHAVEBHORI Y e AR—VY TS
A MDSERWBRT—ILETILET, Z<DIZTFDARIC
BASEH LU TWELEFZZETLEL S,

SR
Ja—417)120~1507 >R
Good fit for nitro 4-stroke 120-150 class

@FTIE(ATE:29.94cc

@7:77:38.0mm

@A O—%:26.4mm

@52 EER4: 1,800-9,000r.p.m.

@t 77:2.8ps/9,000r.p.m.

@=&:990g(T V)
113g(F1Lt—)

959(1 7+ 1 %—)

¥62,000 (i)

{3/8 f(Accessories to come with)
RIN—=9T 5% (Spark Plug 1/4-32)
A5+ 2~ (Ignitor 1G-07)

4 Lt ——3 (Silencer F-6040)

IVIVICAY ) VERERET 5054
YIFIWDIRY T RT LlE, Iy T T
L—hAScYT > hShiciRy 7E L
Fal—y—=HELicFvrILY—0M
HEDET, EHEANOBEICHF IR/
I MaFHA VLR EF>TVET,

2014 NEW PRODUCTS

30cc 4 stroke gasoline engine for airplane GF30

Good fit to; Glow 4-stroke of 120 to 150 class aircrafts. Gasoline 2-stroke 20cc class aircraft. (The
size of the beam-mount is same as O.S. GT22. while the dimension between the mount and the
drive washer is 8mm longer than GT22's.)

70T carb configured with regulator system plus PD-08 pump. *F-6040 silencer included. UNEF
1/4-32 size spark plug. *Ignitor IG-07. -PCV(Positive Crankcase Ventilation) system avoids the
emission of the blow-by gas.

Displacement:1.827cu.in.
Bore:1.496in.
Stroke:1.039in.
- Practical r.p.m.Range:1,800-9,000r.p.m.
T Output:2.76hp/9,000r.p.m.
i, Weight:34.920z. (Engine)
:Z X 3.990z.(Silencer)
2y 3.350z.(Ignition module)

BN S 7 —

Propeller size vs max. r.p.m.

#RTIOXS HRTOXSOEEHT —4% - (BEE)
16x10 8,500 rpm
17x8 8,400 rpm
17x10 7,750 rpm
18x6W 8,300 rpm
18x8 8,050 rpm

3 POWER TRAANSFER

0.S.Edition



Code No. 3A200

GI1o

15cc2U VI RiITHRAI O—AVIVIOIY

OS.ITVIYVRERKADESR, ZNIEEICHLWCEANDF v LY IEWSIHETE
DEZSNTEFX U, ZUTELVED, BHROTAVF Y FISGEED=Z2—F
FILH N D E Ufce GGT155t4, Zhld15cc 22 MO—JRITHEB I/ O—AHY
UYIVIvEWS, FSIRHFULWRYAIILORRICMERD EFHA, WEEZLDT
VIVETFT—OETEREINTWSAVIYIVI Y, ZDARDRIFHBAEE
> THEGASHKT—RBETRDINYFOHMWeT«—YVIH, O—5 Y=y FaR
REE>TEUHZDZETL LS. ZABRBANBBRICEWVWT, OS.EEIC—5
ElSEZZERTFrLYY I TO-AYUYEWSTHFRT—XELoMNDEE
BIULEUIco 102y a>ydyhOT7S53 0%y BRERAELEWVWS XY
v D, EATTV—CEVWTELZHFANTWEZLZIFTZHDEEFELTVWET,

A7av
Option
E-4051 A LT —
HAIIVAZAT)

¥4,800 G

Code No.27426010

=Y AN
JA=2%17IU61/4A7ILINTZ R
Good fit for nitro 2-stroke 61class or 4-stroke 91class

@1 TF2{ATE14.95¢c

@/R77:27.7mm

@A O—%:24.8mm

@2/B[EER287:2,000-11,000r.p.m.

@t 77:2.35ps/15,000r.p.m.

@=E:610g(T VYY)
178g(H A Lt —)

¥34,000 Gt)

{3/@&h(Accessories to come with)
2'0—73% (Glow Plug G5)
AL >4 — (Silencer E-4040)

Displacement:0.912cu.in.

Bore:1.091in.

Stroke:0.976in.

Practical r.p.m.Range:2,000-11,000r.p.m.

Output:2.32hp/15,000r.p.m.

Weight:21.520z. (Engine)
6.280z.(Silencer)

Ewgwro—HAvy>yIy
IV ERESEZIRRDARA
Y hEBSIRERTZ G5,

B0y — 25— clE= I
gL 7R > TWET,

Conventional plug booster can be used.

2014 NEW PRODUCTS

TJA—HIIVIVIVHRZETI—DI\— M 2RIHT S

15cc 2-stroke "glow" gasoline engine

Equipped with The newly develped G5 glow plug, ignition system is not necessary, 1.2V 2.5A
glow plug igniter can be used

A needle bearing is equipped in the big end of the connecting rod, which makes the conecting
rod durable.

Mount size is 52 x 25m/m, which is de facto standard, so you can replace a conventional glow
engine to GGT15 easily. However, due to the enhanced crankcase, the engine mount need to be
modified (to be cut out) to fit the engine.

It can run with gasoline/oil ratio at 25:1 to 50:1 depending on oil quality

About 200g lighter compare to GT15 (less ignition system and battery)

Unlike Warblo carburetor, the O.S. original carburetor guarantees easy adjustment and linear
acceleration according to throttle movement.

5

Propeller size vs max. r.p.m.

#RTAXRS HRTOXSOREHT —4% - (BE(E)
| 12x10 10,600 rpm
13x10 9,600 rpm
13x11 8,900 rpm
14x10 8,300 rpm
15x8 8,150 rpm
15x10 7,900 rpm

POWER TRANSFER 4

0.8.Edition



POWER TRAANSFER
0.S.Edition zo14

RITHEAAHY)>I>Y> /Gasoline engines for airplane

GTYY—=X(2Z2bA—%/2-stroke) /GF¥")—X (42 bO—7%/4-stroke)

EhGdT1AM

HAVIVBDOFER

BICZ<DI—F—DARKICERIN. BVWTHEZ W ZWTWE0.S.OAVIUY IV Y YGT/GFY Y —
o AV IR STIEDOA) Y NEFENUEEOEEZLTRLDEZORRBRT 1 M FilcBdRE
—TAANZERHEULTWBY P OARDIERITVWET REBRBRLUTWREWEAIC.O.S.IVIY YN RESE
TWeEKBRDEL T,

GTY)—X

5 TigiE| R |AkD-4| A kAEEY | 28

B iz oo | o [om | eom o) @ | CodeNo.
GT60 #1Ls- ¥ 65,000 (Btk) N 38600
GT60 51z ¥60.000 (55 59.91144.00| 39.4 |6.08/7,000| 1,600~8,000 |1,400.0 38608
GT55 ¥ 62,000 (BtiR) 54.93141.20| 41.2 | 5.5/7,000 | 1,500~8,000|1,580.0 38000
GT33 ¥ 40,000 (Bt#R) 32.98(36.00| 324 | 3.9/9,000 |1,800~8,000| 984.2 38300
GT22 ¥ 36,000 (Btk) 22.12|32.00| 27.5 | 2.7/9,000 | 1,800~9,000 | 761.6 38200
GT15 ¥ 35,000 (#tik) 1495(27.70| 24.8 |2.4/15,000|2,000~11,000| 631.0 38160
GFyY—X

o s | R7 |aho-7 xpal EROERY | B2

Ed it ﬁ(cc) (mrjn) (mm) | (ps/rpm) (rpm)E (9) Coeb 2
GF40 ¥ 68,000 (k) 39.96| 40 |31.8 | 3.8/8,600 | 1,800~9,000 | 1,170 39400
GF30 ¥ 62,000 (BtikR) 29.94| 38 | 264 | 2.8/9,000 | 1,800~9,000 | 990.0 3A000

GGTYVY=X wo—HvyuyTvI)

ATFAG—FE, —BBREAH Y TEEIAL, FtRHY UV Ty GGT15 OFETT.
HREICEAFESINAVIVBIO—TF57 G5 Ic&h I/ O—AVIY IV IVESER, chic&khAVIYYTIYIY
THOBIEATFAI—ROBBNTRETT, 25ic GGT15 F—BIAEAHY Y TEEATALE. BHA
AAINFEEREHDE Ao

- FRER| K7 A0-7|  BH | RROER | %
&% it oo | ) | ) | (esom {rom) g | CodeNo.
GGT15 ¥ 34,000 (Bik) 14.95| 27.7 | 24.8 |12.35/15,000{2,000~11,000| 610.0 3A200

RITHERA2ANO—Y TV Y > /2-stroke nitro engine for airplane
AX/LAYY—X

IVIVDRREES> EREIC
BRHB/O-—IYIYDOR=IY I 2ANO—VBER[E LY IV IV TIVBEERHISEZED/NT -z G
UTNBIRY IV BREFETT MR EALTCZ—RILZRAEBILKFa—F2 U THSI/0—T50%—
NP VTSR TISVFIT T B ERATY VY DIEENEAD/ T —Y —RUSIERWIREE D FIEHS 0 F T, K
BRFIESZBDISIRBIBD T TARBREERITHEIGLWVTADNBERADLELTSDZDOTI MBI ZH
NI BREBO THETIIVNT—TE> T NEIO—IY VY BERTIAVFy I TA—F—NELHE5DZ =
—XIcLoMhEXGUIZBIEETT,

AX>Y=X/Nitro AX series

Ed it HESE ?r—;lr;) X(%Dmy (psﬁ/rz)]m) ;F?rﬁjﬂﬁ izg%
MAX-120AX-PS|  ¥32,000G&)  |19.96/3040] 275 | 32/9500 |1,800~9500 | 6530 | 19215
MA-T20AXRING | ¥35,000(%®  |19.96]30.40] 275 | 3.1/9000 |1800~9500 | 6470 | 19210
MAX-95AX-RING|  ¥31,500%)  |1555|27.70] 258 | 29/15000 | 2000~16000] 567.0 | 19120
MAX-75AX ¥27500®%)  |12.29]2580] 235 | 24/15000 | 2000~16000] 5780 | 17400
MAX-65AX ¥26,000®)  |1063]24.00] 235 [1.75/16,0002500~12.000] 4970 | 16520
MAX-55AX ¥ 20,000 (#0) 893(23.00] 215 | 1.7/16000 | 2000~17000] 4040 | 15611
MAX-46AXII|  %17,000 %) 7.45]22.00] 196 |1.65/16,0002000~17.000] 3780 | 15490
MAX-35AX ¥ 16,800 H#) 577(20.20] 180 | 13/16,000 |2500~17.000] 2800 | 13100

AXIY=X K€ AXT9/=IVITYY Y /Bio-ethanol nitro AX series

Code No.

& i ﬁﬁgﬁ ?r—r\]r}n) Z(le:]m)/; (ptslilr?m) %EESE& izg;E CeEb N
MAX-120AX-RING-BE ¥ 35,000 (Bik) 19.96(3040| 27.5 — | 6530 19213
MAX-75AX-BE ¥ 27,500 ($tk) 1229(2580| 235 | —— — | 5830 17410
MAX-55AX-BE ¥ 20,000 (%) 893(2300{ 215 | — — 14070 15621
MAX-35AX-BE ¥ 16,800 (Bitk) 577120201180 | —— — [ 2810 13110

KINAATY/ =TIV IV DEERRTUTRDET, EERDDIRFTEBRDET,
Production of BE engines is discontinued.

5 POWER TARAANSFER

0.S.Edition



LA>Y—X/LA series

fIRGE| R7 (2hO0-7|  HH SRAEERE g

wE i e | mm | (o | (sfrom) (rom) (g | CodeNo.
MAX-46LA ¥ 10,200 (Bi#k) 7.64123.00| 184 | 1.2/15,000 | 2,000~16,000{ 272.0 13393
MAX-25LA ¥9,100 (Bik) 407(18.00| 16.0 | 0.6/15,000 |2,000~16,000| 197.0 12352
MAX-15LA ¥ 8,400 (#ik) 249115.20( 13.7 |041/17,000{2,500~18,000| 138.0 11532
LAYY—=-X yvbA=-IL71>(UaY)A for C.L.

- aRER| K7 [AbD-7]  Hh | =PEEHR | &=

e e ﬁ(cc) (mr;) (mm) | (ps/rpm) (rpm)E (9 codefiic:
MAX-46LA-S ¥ 9,900 (BtiR) 7.64123.00| 184 | 1.2/15,000 |2,000~16,000| 263.5 13411
MAX-25LA-S ¥ 8,900 (i) 407(18.00| 16.0 | 0.6/15,000 | 2,000~16,000| 185.5 12361
MAX-15LA-S ¥ 8,200 (Bik) 249115.20| 13.7 |041/17,000|2,500~18,000| 129.5 11536
FX/RXYV)—=X

- FRER| K7 |Ah0-7]  wn | EAEER | &E

e fitE e | o | o | somy | o) (g | CodeNo.
MAX-160FX-RING ¥ 43,000 (%K) 26.23133.60( 296 | 3.7/9,000 |1,800~10,000| 925.0 19260
MAX-25FX ¥ 13,000 (Bik) 407 ]8.00‘ 16.0 10.84/18,000/2,500~19,000| 248.0 12660

RITEA4ZANO—IRILFIIVT—T IV
4-stroke nitro multi cylinder engines for airplane

FR/FF/FT/ILYY—X
—ERMNTHIEWIILF 7L

FCRFTFSNISEED TV TILI Y Y VFRT-420M5 (GO 75y N AVETOS. TV Y U RICKHZR>T
TE=ILSE WS RBD A Y+ Y A ZNDNILF I T =) =X T, EFILIVI VDI VT —%
VILFATZHIET ZFIITIFICIFBEVWEWEBKREE RADFESNEEFNE I DU TFIBRETRIZ.,
RCARATHE JFIC AT — )L ZEBIT T 2V =T ICE>TERDHDTHZDEO0S. TV I VIFEZ F I MEZEE L.
ED ZFUTRIZTEVWSEFS—DRA%E.O.S. TV YU KBARREBERNREIMN AT\ 7vIUET,

B e HE?)E zrr\\;\) Z(%Dm)y (psﬂ?rﬁm ;éﬁ?rlsljﬂﬁ ifgﬁg CeEb =
FR7-420 (Sirius7) ¥ 350,000 (#tik) 99x7(24.00| 22.0 | — [1500~7,000 |3,167.0 37010
FR5-300(Sirius) ¥ 260,000 (#tk) 995x5|24.00| 22.0 | — [1,800~8500 |2,670.0] 37000
FF-320 (Pegasus) ¥ 175,000 (#tk) 1326x4|27.70| 22.0 | — |1800~8500 |2,1900| 36410
IL-300 (Dia-Star) ¥ 250,000 (#tk) 125x4125.80| 240 | — [1.800~8,000 |2,350.0] 36310
FT-300 (Super Gemini-300) ¥ 130,000 (#tR) 2438213360 275 | — [1,800~9,000 |1,8280] 36210
FT-160(Gemini-160) ¥ 95,000 (#tk) 1326x227.70| 22.0 | — |2,000~10,000|1,1000] 36108

RITERA4ZA O—Y TV Y'Y /4-stroke nitro engines for airplane
FSYU—X

BEAYIIVIYY DAL A=F70.S.FSYI—X

08. Ty IvDA—RLAMIZ—THEZTI—DBHD/NA/N—4ZRNA—I IV IV T T 73— HER
BRHE53ANTITV—EBRITELDI—F—CERAINTVE T FLZOROBHZRAI TV AR EE
KDMEWIFY =R/ =B HDOVYY =X 4RNO—I IV I YDA AZF0.S. HBEEER>TH
EEFTBIV TNV IV T —AZANA— IV VYU =R T,

Vo )y—xX

. FERR| R [AND-7| A ZAOEY | £8

s fitk o | (mm | G | osirom =y (@ | CodeNo
FS-95V ¥ 38,000 (%tik) 15.59(29.00| 23.6 | 1.7/10,000 | 2,100~11,000 | 592.0 30900
FS-62V ¥ 30,000 (Bik) 10.11]25.00| 20.6 | 1.1/11,000 |2,400~11,000 | 442.0 30600
avy—xX

. FEER| R [AD-7| =FEEN | BE

A it ) | (o) | (om) | oot o | @ | N

FSQ-155-P| ¥54.800Gkt#) |25.36|33.60| 28.6 | 2.6/10,000 | 2,000~10,000| 805.0 | 35430
FSQ-110-P| ¥44,000@#K) |18.00/30.40| 24.8 | 1.8/10,000 | 2,000~11,000| 612.0 | 35420
FSa-110 ¥40,800(%) |18.00(30.40| 24.8 | 1.8/10,000 | 2,000~11,000| 600.0 | 35410
FS-81-P ¥39,000(%k)  |13.26(27.70| 22.0 | 1.3/10,000 | 2,200~10,000| 570.0 | 34820
FSQ-81 ¥35,800(k)  |13.26]27.70| 22.0 | 1.3/11,000 |2,200~12,000 | 556.0 | 34810
Fsa-72 ¥34,600@%) |11.79|27.00] 20.6 | 1.2/11,000 | 2400~12,500| 476.0 | 34720
FSQ-56 ¥ 30,800 ($t4%) 9.32124.00| 20.6 | 1.0/10,000 | 2,400~13,000| 419.0 | 34300

FS-S¥U—X

FS-200S-P ¥ 67,000 (%) 3240/3800| 286 | 3.0/9,000 |1800~10000| 8760 | 35960
FS-12081Il ¥ 53,500 ($tk) 199613040 275 | 21/12,000 | 2,000~12000| 9200 | 35540
FS-120S-E ¥ 49,800 (%K) 1996|3040 275 | 1.9/11,000 | 2,000~11,000| 8640 | 35530
FS-91S1I-P ¥ 43,000 (%) 14.95(27.70| 248 | 1.6/11,000 [2,000~12,000| 604.0 | 35910
«| FS-30S ¥ 23,800 ($tik) 4.89[19.50| 164 | 0.5/10,000 |2500~13000| 2790 | 33000
XIS 2013 & 8 BYE]

Code No.

POWER TRANSFER

0.8.Edition



POWER TRANSFER 2014 NEW PRODUCTS

0.S.Edition zo14

GT10H2600

15ccnAY :I7$’—FH7?“/'J‘;{I‘/9“/ 15cc gasoline engine for helicopter

HEHHE oy
600 VZRAI VI AN)ATZ—
Good fit for 600 class helicopters.

@1 TH2MATE: 14.95¢c
@R77:27.7mm
@R ~O—%:248mm
@=2B[ElER%8:2,000-16,000r.p.m.
@ /7:2.5ps/14,000r.p.m.
@EE£:685g (TIY)

9209 (AJFA%2—)

197.59 (INT—T—=RKMINAT)

GAS/NT—TEULLRAR—YAUIC
SEZLDV=FOELEINTVET

1@ S (Accessories to come with)
RIN—=9T 5% (Spark Plug CM-6)

AR> 7= (Pump unit PD-08)

AV BKEIF 21— (Fuel tube for gasoline)
A0 V77— L (Throttle arm)

A%+ 42— (Ignitor 1G-05)

Displacement:0.912cu.in.

Bore:1.091in.

Stroke:0.976in.

Practical r.p.m.Range:2,000-16,000r.p.m.

Output:2.47hp/14,000r.p.m.

Weight:24.170z. (Engine)
3.250z.(Ignition module)
6.970z.(PowerBoost Pipe GT15HZ)

¥38,000 ()

Code No. 38170

IND =T =R NINA TS
with power Boost Pipe

¥47 500 G

Code No. 38173

<
S5
o
< 4 ’ i
- RKFERBRIVIIANVEDS, WBARINT—Y—=ATEULM W] ZFAREN
/(,-\/ 80587 51 7— D= 851 0.S AR L 1= DAGT15HZE00TF e DT> I 8
s iy EDB00S S ADAY %, FEICGAS/KT—IcaV /X~ hTEBZEET VLT R

ELTWET, E3AV TV Vv 7 KRXRIBBDTEIFO.S.O50SX-H, 55HZ&
HiB, 6007 ZRDI =V T T 7RI TV FNZEDFEEERATRE LR > TVWE
o OSHMBICFARE LR TV AT AICED, GASIKT—RBSTIEOKELD
BWI =YY IuSHREWVCEITED,

¥GT15HZ600(E. R TIEFRRFFFTFDI>/\—Y 3% v ~(Code No. 72520000) & DFEEE TALIGN
T-RexB600NDAHCHBEFENWWIEFE T DAY TTH—ADOEH (& BEFHGIELTHDEE A,

XALIGN T-Rex600NICHE# Y BIciEa>V/\—T 3> F v hOICER/\—Y IR ETT,

GT15HZ600aV/\—Y3>F vk

T-REX600N ¥26,000 (5t#k) CodeNo.72520000
Conversion kit for T-REX600N

ALIGN T-Rex600NICfEERICERH CES0.SHIEDIV/N—I3>0F Y NEE

FEBDGAS/CT —GT15HZ600DFETGICH#L, 0.S.TREL DI—H—lcXiFSh
TW3, ALIGN T-Rex600N IC#E&d 2cHDAVN—Y 3 >vFy haBEELEL
feo IMICC D> IEBRARFRBRSTIEOX Y Yy NZERARRISTENUL. 17 F1
T—PRY TREDEHENE TERFICHR > TVWEDHIBRDEETY, £ie.
BY2E-AVFVEES L TETHMNT.72IcEY T« ¥, GT15HZ600
ZHEEROEHTERI D ENTAREER>TVWET, /—UVIFI N
ALIGN#EIEDT-Rex700NB I > > A/8—t v h(H7TNBO11XXT) % ERA. #E T
J—UY T T 7VICIET-Rex600NAA 7Y a Y DAY ILETYIY T 7Y
(HNBOBOT) 2 ¥ET 252 & THWAHIMEEZRR, A—ILY—XVTRELET S

1R EBREULHFWRITET,

Currently, GT15HZ600 is only applicable for T-REX600N ALIGN with the conversion kit. To fit with
T-REX600N, not only requires the

conversion kit but also other option parts to be prepared.

Sy ] |

XALIGN #1ET-Rex700NFALTY Y > 77> h/8\—t v K [H7NBOT1XXT] RUALIGN T-Rex600NFLY Y YT 7> ALIGN's genuine fan cover, HZNB011XX, and metal fan, HN6060 should be prepared separately.
AZVE[HNGOBOT] Z B L THDE B AL BIETARLEWN

7 POWER TRAANSFER

0.S.Edition



F AYIZ7Y—RE2Z2O—9 AV IVIVIY
2 stroke gasoline engine for helicopter

GT15HZ>Y)—-X

HIIIANIEELES.

AVIVIVIVRETIEOXA)Y R BBICLTHRRN\ANT A=V RZEWL S E. FO—91 TN
YT —ICBEH AR —HRANT—EFIN T AVIVIVIVHREI ZADT O— SR THRELEE
ENMEHTH BN EIAMNDEE,ZZTOS. TV IV TNV T DFEBHISTIONT v I BRRITE
TEHMICT 71 MR ORW. DEDMELEENARKEWAY DT —ZZ AVIVIV IS ZIETZED
BEORELREDICARZEEZI LU YV AR N T - E LT AR T — 4 Tld. 300cc DR Et
I TRI2EDED 754 haRB ! P HFRENSTFR/IN—RNETELSHBWEITZEEETI £
2ANA—VIVIVICES>TEERERERDNIZ7—H, AV MNEERG ALY —& KD/IT TR
754 NETHEE T B/INT—T—ANA T D2 EE AR FEHE LT 1 M E DB TEEVDCWLEITET,

o i’ | R7 |aho-7 HAH EHOEREK | Z2

e it (cc) | (mm) | (mm) | (ps/rpm) (rpm) [C) Beeb Mo
GTISHZ | 4750060 38153
with PBP 7495
GT15HZ ‘ 49.
40519 AL i ¥ 41,500 (BkR) 2.8/14,000 17+45-| 38154
with E-4051 920
GT15HZ '
FAL Y~ ¥ 38,000 (%) 1495|27.70| 248 2,000~16,000 38150
W/0 silencer
%?7%2}21307% ¥ 47,500 k) 685 38173
witl N

2.5/14,000 15345~

gpﬂgﬁgg ¥ 38,000 (ftk) 920 38170
W/0 silencer

AYIATY—R2ANO—9TIVI Y
2 stroke nitro engine for 90-class helicopters

HZ>')—ZX (90752 H)

ENDIOIFRAEENGTFVRT

F3CTARZEICNZa—/N\E#LAYRT AT — N)vF—23DT7A M EFELIZ T -1 ZBKRT S
TUZIv Y FUTCRT —IURTF A CREREBERUORT IV 754V —ICAIFTO.S. TV Y UNEE
HHo>THIFET 2900 ADNT—Y =R EFNHHZY ) —ZATT,91~105DHKETERINIBE
BRI —HFEERENICERUVCER. BVWEDOROY ML A—TZ2HRIEEZELVTRRELTWZREITW
£T.BEBA0S.IVIVERSTRHDOBVWAN YT FYAKEMAE SRR MHTI0TSRICF v LY
JVITBAICHEDUTEATWERITET,

o TR | R7 |AhD-7 Pl E AR 2

& fi ﬁ(cc)E (mr;) (mm) | (ps/rpm) (rpm)E (9) cecelle
MAX-105HZ ¥ 37,500 (%i#k) 17.17129.00| 26.0 | 3.7/15,000 | 2,000~16,500 | 596.2 18700
MAX-105HZ-R ¥ 44,300 (k) 17.17129.00| 26.0 | 3.8/15,000 | 2000~16,500 | 6084 18750
MAX-91HZ-R ¥ 43,600 (%) 14.95|27.70| 24.8 | 3.4/15,000 | 2,000~16,000| 625.0 18640
MAX-91HZ ¥ 36,800 (%) 14.95|27.70| 24.8 | 3.4/15,000 | 2,000~16,000| 618.0 18650
0.S.SPEED )
91HZ.R 3C ¥ 46,300 (%tik) 14.95|27.70| 24.8 | 3.6/15500 |2,000~16,000| 603.0 18641
0.S.SPEED
91HZ.R 3D ¥ 45 800 (%) 14.95(27.70| 24.8 | 3.6/15500 |2,000~16,000| 603.0 18642

AYIATY—RH2ANO—9 IV Y
2 stroke nitro engine for helicopters

55HZ~37SZ-H>Y—X

BLWERDPAFIZELS

DOTERMBRCIRE—AVITY — RO EXFF DS HICEEYUDTERNWEZDIDERZER
$BHEYZTFET.0OS.TVIVAARICH U307 TR 507 FRADRCAVEHRLIY Y Y THR—ML&E T,
EXF—DEITRPDICEDBIBINEBRESBVWRNY YT EVWSES REUVMLIERBD/INT—%
KHFETRIENBROIMELRBERBAMOER FOHLWIDEREZERT SHICHRE LT,
FNVDHBLTYIVNT—ZENRDFL "COBN DT EHNBEREERRIEN LZEDIYTHS
ZEZO.SEHM>TVWET,

s i ﬁ(&ccﬁit§ ET%) X(tnum))] (p:uir?)]m) iﬁ?rl;?nﬁiﬁﬁ iZg;E CeEb =
MAX-55HZ-R ¥ 29,800 (Btk) 8.93 [23.00] 21.5 | 2.1/17,000 | 2,000~20,000| 429.0 | 15650
MAX-55HZ Hyper ¥ 26,000 (%tk) 8.93 [23.00] 21.5 | 2.1/17,000 | 2,000~20,000| 408.0 | 15630
MAX-50SX-H RING Hyper ¥ 23,500 (Btk) 8.17 122.00| 21.5 | 1.9/17,000 | 2,000~20,000| 406.0 | 15550
MAX-37SZ-H RING ¥ 17,500 (Btk) 6.07 [2050| 184 | 1.4/18,000 | 2,000~21,000{ 293.0 | 14000

o s UNEQUALLED QUALITY PRECISION & PERFORMANCE

POWER TRANSFER 8
0.8.Edition



S oy SR 2014 NEW PRODUCTS

0MR-4043-112

F3ARBRBEBERTE—T—UY 33> codeNo. 51020130
759 LAE—9—TCERZHEY.
ThESCINT—Y—RER

OSHHERDRI Y N7 Z4V—ICAF THEULFBAREERYY V>3V E—
¥ —. ZNHOMR-4043-172TF, RZEICIEMELBTMBZHEL ZENERS T
BF3AERKIE. FROTRNEEDHICZORBHIARESKELLLTWET, 2L T,
MNTRILY TIVREE/NT —DRHED. BF DT F1 KINT =V ICE W TRV
LB EFE ZLOAVTRI—DOETARDERE B> TVWET, FBALEWS
MEBESINLIAVTARNY—VICEWT, BNBRFIAZTA LI MNIREUT
Wiefz< 2 e, REROERIAYETIRN T, ATVRRNILNCEZBREY TV
VAVIATLE, EHINT—%FED0SE TV L RE—F DRI YR
TZ4—=UVTE BADT7ZARNCED—BOEZZMNFZZIETL L S,

¥79,000 Gt

ANV IEP36IIEE

F3JdA

BRUSHLESS MOTOR FOR F3A COMPETITION

Structure: Belt-driven two-stage gear reduction system

Gear reduction ratio: 6.74 : 1

Power source: LiPo 10 cell (37V ~ 42V)

Outside diameter: W 60 x H 90 mm (without Front Mounting Plate)
Body length: 135.2 mm (from Front Mounting Plate to rear cover)
Shaft diameter: 8 mm

Shaft length: 46.9 mm (from Font Mounting Plate to the tip of the shaft
Weight: 625 g

Rated voltage: 37 V

Rated current: 80A

No-load current: 1.9 A

Maximum current (5 sec.): 125 A

Maximum efficiency: 92 %

KV: 172 rpm/V

(=motor's KV(1160) divided by 6.74(reduction ratio))

A carbon rear mounting plate is included to fix the motor to the fuselage.

¥38,000 Gt ¥50,000 @tix)

9 POWER TRAANSFER

0.S.Edition



OSkCTa

High Performance Brushless Motors

REDFAVTVT&EES
%5—D®RU—V—Z
0.S.77YLARAE—5—

0.S.75YLARAE—Y—DFEH
HHdTIVLAE—F—DF T, ELDYZFDARICOSE—Y—HRIENTNS
DITIFRDBDET A TEH. BB ARERBRHOVEDAEWEHELINTEEZ
HEZT7 I —O—9 —DEE.ZF IR IV I Y X—H—E LTS > TE . BlERfkIC
W2/ IINTWNEUAHRENINTWE T FeFNZRXZADERBRBRT IV
HRBEBVWEFEELE>TVNED,

MBDI7—I2VTIRATLA
OS.E—¥—DHDBEBELNRT
ENDETNBT RN TF—ID
VEDIE BWAHIMEREN B D E T,
7oy —O—F—IcEEENO.S.
MBI UISHYRTAIL
SO BWHENZRET D ETRKR

FORST— 5%

TARSF =Y F—BITT APCTARSEHEH. By FORDEFBHA. 20Ol T Y VA%
RY.BiHE Li-Po/Ny T — RO LB BRET 5. HETSEE/TH D ERH
L&D BIRD &S, BB T AERETEBRICUE LRI BETY, I hA—F—(ESC)¥
Li-Po/Vy T Y DFFREEATIERAIES L,

DEE 3B REENERITINZ D e e o
ZENTEXT, 2 TDOS.E—5— Ll e
CIRAINBTOVATLN . RE

EENBERERTHOBETHENESCHYIESC(OCAY Y —X) % E A
BT ORS BAPCE R 1 7x8E EA 7 AR (" XOARE (£
KSEBBAO—75 A EEBA

(DY ADESES S DEIES

28Y)—-X
OMA-2815-1100 4509~600g01ik

Code No.51010210 &ESC OCA-240,0CA-230
7ORZ(DxP) | Li-Potz/L#| BE(V) | BRA) | BEAW) | #H(Kkg) |[EEEK(rom)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m

8x4 3L 12.6V 12.0A 151W | 0.82kg 11,850
8x5 3t/ 12.6V 13.7A 173W | 0.90kg 11,620
8x6 3t 12.6V 16.3A 205W | 0.82kg 11,270
9x6E 3t 12.6V 22.7A 286W | 1.21kg 10,330
9x7.5E 3L 12.6V 27.3A 344W | 1.21kg 9,700

[ oMA-2810-1250 10x5E 3t)l | 126V | 235A | 296w | 1.41kg [ 10330
N 10x7E 3L 12.6V 29.5A 372W 1.44kg 9,350
_ ¥5,200 G Ox6SF | 3®L_| 126V | 325A | 410W | 1.33kg | _ 9,000
- W [l oMA-2815-1100 T0x38SF | 3tL_| 126V | 313A | 394W | 150kg | 9,300
ﬁ‘J- ' = ¥5.800 k) 10x4.7SF 3t)L 12.6V_| 32.0A | 403W | 155kg 9.080
‘N ’ 11x3.8SF 3/l 12.6V 35.0A 44TW 1.65kg 8,700
OMA-2820-950 *SF: BBHZO—75 A E: BEIA
¥6,600 %)
OMA-281
Code N0.51010110 BAESC OCA-230 Code No.51010310 EHESC OCA-240,0CA-230
7ONRZ(DxP) | Li-Potz/L#&| BEN) | BR(A) | EAW) | #AH(Kkg) |EEEK(rpm) TONRZ(DxP) | Li-Potz/L#| BE(V) | BRA) | BAW) | #H(Kke) |EEEE(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m
9x6SF 2L 8.4V 18.4A 155W 0.72kg 6,650 9x6E 3t)L 12.6V 17.5A 221W 1.07kg 9,700
10x3.8SF 2t 8.4V 17.3A 145W 0.84kg 6,950 9x7.5E 3L 12.6V 21.5A 271W 1.06kg 9,100
10x4.7SF 2+l 8.4V 19.0A 160W | 0.83kg 6,650 10x5E 3t 12.6V 18.5A 233W [ 1.22kg 9,580
11x3.8SF 2L 8.4V 19.6A 165W 0.90kg 6,450 10x7E 3L 12.6V 23.5A 296W 1.29kg 8,850
11x4.7SF 2t)L 8.4V | 22.0A 185W | 0.87kg 5,850 11x5.5E 3L 126V | 23.0A 290W [ 1.49kg 8,900
11x7SF 2t)L 8.4V _| 27.0A 227W | 1.05kg 5,320 11x7E 3tL 126V | 27.2A 343W | 1.53kg 8,370
9x7.5E 2tV 8.4V 16.0A 134W [ 0.65kg 7,110 11x8.5E 3t 126V_| 31.0A 391W | 1.51kg 7,900
8x4 3L 12.6V 14.0A 176W | 0.89kg 12,350 12x6E 3t/L 126V | 28.0A 353W | 1.71kg 8,200
8x5 3L 12.6V 15.7A 198W | 0.95kg 11,950 12x8E 3L 12.6V_| 34.0A 428W | 1.73kg 7,600
8x6 3L 12.6V 18.3A | 231W_[ 0.84kg 11,450 9x6SF 3L 126V | 25.7A 324W | 1.27kg 8,600
9Ix6E 3L 12.6V 24.0A 302W 1.16kg 10,100 10x3.8SF 3L 12.6V 24.5A 309W 1.35kg 8,830
9x7.5E 3L 126V | 27.0A | 340w | 1.08kg 9,150 10x4.7SF 3L 126V | 25.0A 315W | 1.39%g 8,610
10x5E 3L 12.6V | 25.0A | 315W [ 1.30kg 9,930 10x7SF 3L 126V | 33.0A 416W | 1.52kg 7.450
Ox6SF 3L 126V | 320A | 403W | 1.21kg 8,600 11x3.8SF 3t 12.6V_| 28.0A 353W | 1.52kg 8,350
10x3.8SF 3L 12.6V | 30.0A | 378W [ 1.31kg 8,700 11x4.7SF 3L 126V | 31.5A 397W | 1.52kg 7,750
*SF - BHAO—75( A E: BHE 11x7SF 3t/ 126V | 380A | 479w [ 1.76kg | 6,870

*SF: BBRO—75 N8 E: BB

POWER TRANSFER 10

0.8.Edition



POWER TRAANSFER

0.S.Edition zo14

OSKCToR

High Performance Brushless Moltors

[ oMA-3805-1200
¥5,800 i)

[ OMA-3810-1050
¥5,600 Gt

OMA-3815-1000
¥6,000 Gt

OMA-3805-1200 1.0~1.2m752071—L7L—Y Rl $EOTINFITH—

Code No.51010905 BAESC OCA-150,0CA-240
70ORZ(DxP) |Li-Potz)L# | BEN) | BRA) | BAW) | #Akg) |EEH(rpm)

Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m
9x6SF 3t 12.6V 40A 504W 1.2Kg 8,470
9x6E 3t 12.6V 29A 365W. 1.3Kg 10,850
9x7.5E 3t 12.6V 36A 454W 1.3Kg 9,950
10x3.8SF 3L 12.6V 40A 504W 1.4Kg 8,960
10x4.7SF 3L 12.6V. 40A 504W 1.4Kg 8,750
10x5E 3L 12.6V 30A 378W 1.5Kg 10,600
10x7E 3L 12.6V 40A 504W 1.4Kg 9,380
11x3.8SF 3t 12.6V 43A 542W 1.4Kg 8,150
11x4.7SF 3L 12.6V 48A 605W 1.3Kg 7,250
11x5.5E 3L 12.6V 38A 479W 1.7Kg 9,380
11x7E 3t 12.6V. 43A 542W 1.5Kg 8,380

SF :ZBEHXO0—75-7hA For Electric Slow Flight
E :B#fA For Electric

OSKCTaR

High Performance Brushless Moltors

3820.3825>')—-%X

[ OMA-3820-1200-W

¥7,000 Gt
[l 0MA-3820-960

¥7,200 Gitix)
OMA-3825-750-W
¥8,200 Gitix)

259 3 AR{THA

Code No.51011200 HWEESC OCA-170HV,0CA-150
7ONZ(DxP) |Li-Potz/L# | BE(V) | BR(A) | BAMW) | #H(kg) |EEEE(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m
%6 3t 12.6V. 37A 466W 1.6kg 12,400
4L 16.8V 61A |1.025W | 25kg 15,600
9.5x7.5 3L 12.6V 44A 554W | 2.2kg 12,000
9.5x8 3L 12.6V 48A 605W | 2.3kg 11,800
10x6 3L 12.6V 47A 592W | 2.0kg 11,900
10x7 3L 12.6V 52A 655W 2.2kg 11.600
11x5 3L 12.6V. 54A 680W. 2.0kg 11,400
11x6 3L 12.6V. 60A 756W 2.3kg 11,100
11x7 3t 12.6V 62A 781W | 2.4kg 10,500
10x5E 3L 12.6V 42A 529W | 1.8kg 12,200
10x7E 3L 12.6V 53A 668W | 2.3kg 11,500
11x5.5E 3t 12.6V 54A 680W 2.4kg 11,500
11x7E 3L 12.6V 62A 781W | 2.7kg 10,900
12x6E 3L 12.6V 66A 832W 2.8kg 10,400
12¢8E 2L 8.4V 42A 353W 1.9kg 7,500
3L 12.6V 75A 945W 2.9kg 9.300

:EEHF For Electric

OMA-3810-1050 104 527#i7H#A

Code No.51010910

FROTILFIATI—
EAESC OCA-150,0CA-240

ZO~NZ(DxP) [Li-Potz/L# | BEV) | BRA) | BEAW) | #Hkg) |EESK(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m
9x6SF 3L 12.6V 40A 504W 1.4Kg 9,150
9x6E 3L 12.6V 25A 315W 1.3Kg 10,750
9x7.5E 3t 12.6V 30A 378W 1.3Kg 10,250
10x3.8SF 3tL 12.6V 37A 466W 1.6Kg 9,500
10x4.7SF 3tIL 12.6V 37A 466W 1.7Kg 9,550
10x5E 3tIL 12.6V 26A 328W 1.5Kg 10,650
10x7SF 3L 12.6V 52A 655W 1.7Kg 8.000
10x7E 3t 12.6V 34A 428W 1.6Kg 9,850
11x3.8SF 3L 12.6V 41A 517W 1.8Kg 9,000
11x4.7SF 3L 12.6V 45A 567W 1.8Kg 8,500
11x5.5E 3t 12.6V 33A 416W 1.8Kg 9,900
11x7SF 3t 12.6V 55A 693W 1.9Kg 7,200
11x7E 3L 12.6V 40A 504W. 1.9Kg 9,200
11x10E 3t 12.6V 50A 630W 1.6Kg 8,150

SF :EEHRO0—75 3 For Electric Slow Flight
E :®%F For Electric

Code No.51010915 BHESC OCA-150,0CA-240

7ORZ(DxP) |Li-Potz)L# | BEV) | BR(A) | BAHW) | #H(kg) |[EEE(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m
9x6SF 3t 12.6V. 40A 504W 1.4Kg 9,350
9x6E 3L 12.6V 25A 315W. 1.3Kg 10,500
9x7.5E 3L 12.6V 30A 378W 1.3Kg 10,250
10x3.8SF 3L 12.6V 37A 466W 1.6Kg 9,700
10x4.7SF 3L 12.6V 37A 466W 1.8Kg 9,700
10x5E 3L 12.6V 26A 328W 1.5Kg 10,500
10x7SF 3L 12.6V. B52A 655W 1.9Kg 8,300
10x7E 3L 12.6V. 34A 428W 1.6Kg 9.900
11x3.8SF 3L 12.6V. 41A 517W 1.9Kg 9,300
11x4.7SF 3L 12.6V 45A 567W 2.1Kg 9,000
TxBBE 3L 12.6V 33A 416W 1.8Kg 9,900
11x7SF 3L 12.6V 55A 693W 2.3Kg 7,800
11x7E 3L 12.6V 40A 504W 2.0Kg 9,500
11x10E 3L 12.6V. 50A 630W 1.8Kg 8,600
12x3.8SF 3EL 12.6V. 55A 693W 2.1Kg 8,100
12x6SF 3L 12.6V 64A 806W 1.9Kg 7,300

SF :BEAO—75- A For Electric Slow Flight E :E&f For Electric

OMA B20-960 DEE ml e
Code No.51011100 BHESC OCA-170HV,0CA-150
ZJORS(DxP) [Li-Potz/L$k| BE(V) | BRA) | BAW) | #hke) |EEH(rpm)

Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m
11x5.5E 3t 12.6V 31A 391W 1.9Kg 10,100
11x7E 3t 12.6V 37A 466W 2.1Kg 9,750
11x8.5E 3t 12.6V 44A 554W 2.1Kg 9,350
11x10E 3L 12.6V 49A 617W 2.0Kg 9,100
11x4.7SF 3t 12.6V. 44A 554W 2.2Kg 9,400
11x7SF 3L 12.6V 59A 743W 2.7Kg 8,540
12x6E 3L 12.6V 40A 504W 2.4Kg 9.650
12x6SFE 3L 12.6V 66A 832w 2.4Kg 8.280
12x8E 3L 12.6V 49A 617W 2.5Kg 9.170
12x10E 3t 12.6V 66A 832w 2.0Kg 8,050
13x6.5E 3t 12.6V 50A 630W 2.8Kg 9,040
13x8E 3L 12.6V 56A 706W 2.9Kg 8,730
13x10E 3L 12.6V. 65A 819W 2.7Kg 8,120
14x7E 3L 12.6V 61A 769W 3.1Kg 8520
14x10E 3t 12.6V 75A 945W 2.9Kg 7,600

SF :ZB#8HO0—73-7 A For Electric Slow Flight :&EFA For Electric

Code No.51012100

BAESC OCA-170HV,0CA-150

7ORZ(DxP) |Li-Potz/L# | BEN) | BR(A) | BAW) | #HKkg) |EES(rpm)
Propeller LiPo cell [ voltage | current | wattage | thrust r.p.m
10x7 3L 12.6V 18A 227W [ 1.2kg 8.600
4t 16.8V 30A 504W [ 2.0kg 11,000
116 3+l 12.6V 23A 290W [ 1.3kg 8,400
4t 16.8V 36A 605W | 2.1kg 10,700
11x7E 3t 12.6V 22A 277W | 1.6kg 8,340
4t)L 16.8V 37A 622W | 2.5kg 10,500
12%6E 3L 12.6V 24A 302W | 1.7kg 8,300
4t)L 16.8V 40A 672W | 2.8kg 10,400
12x8E 3L 12.6V 30A 378W [ 2.2kg 8.000
4t 16.8V 48A 806W | 3.4kg 10,000
13x8E 3tL 12.6V 38A 479W | 2.6kg 7,700
4t 16.8V 60A 1.008W | 3.8kg 9,400
14x7E 3t 12.6V 40A 504W [ 2.7kg 7,600
4t)L 16.8V 65A 1,092W | 3.9kg 9,100
15x7E 3L 12.6V 46A 580W | 2.4kg 6.500
4t)L 16.8V 79A 1,327W | 3.6kg 7.900

(B#MA ForElectric *SF: 8#X0—75 8 E: BHA

11 POWER TRANSFER

0.S.Edition




OSKCTaR

High Performance Brushless Motors

50—

OMA-501 42k 5295 2Dk

Code No.51012900 HEEESC OCA-170HV/OCA-280
70ORZ(DxP) |Li-Potz/L#| BEN) | BRA) | BEAHW) | #Hkg) |EEE(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m

12x8E 4t)L 16.8V 51A 857W 3.2Kg 10,300
12x10E 3L 12.6V 54A 680W | 1.7Kg 7,380
13x6.5E 4t)L 16.8V 55A 924W 3.7Kg 10,150
13x8E 4L 16.8V 62A | 1,042W | 3.7Kg 9,930
13x10E 4t)L 16.8V 78A 1,310W 3.6Kg 9,370
14x7E 4L 16.8V 70A | 1,176W [ 4.0Kg 9,660
14x10E 3L 12.6V 54A 680W 2.7Kg 7,380

E :E#H For Electric

Code No.51020160 &ESC OCA-1100HV,0CA-170HV,0CA-280

TARZ(DxP) | Li-Potz/L#| BEN) | BHRA) | BAW) | #h(kg) |EEEEk(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m
12x10E 4t)L 16.8V 55.0A 924W 2.3Kg 8,690
13x6.5E 4L 16.8V 38.5A 647W | 3.0Kg 9,320
13x8E 4t)L 16.8V 45.0A 756W 3.1Kg 9,050
13x10E 4t)L 16.8V 67.5A | 1,134W 2.8Kg 8,330
14x7E 4L 16.8V 49.5A 832W | 3.4Kg 8,950
14x10E 4L 16.8V 63.0A | 1,058W 3.6Kg 8,480
15x7E 4L 16.8V 66.5A | 1,117W | 4.3Kg 8,340
15x8E 4t€)L 16.8V 67.5A | 1,134W 4.2Kg 8,270

E :®#F For Electric

OSKCTaR

High Performance Brushless Moltors

45359Y=ZX AUDFY—BTSYLRAE—9—

[l 5010-810

[l 5020-490

¥11,400 Gtk ¥12,100 @tk
5015-650 5025-375
¥12,100 @t ¥12,800 Gt

OMA-5020-490 4st709 5 R 25t40~50% 5 R TATHF

Code No.51013000 EAESC OCA-1100HV,0CA-170HV,0CA-280

7ORZ(DxP) [Li-Potz/L# | BE(V) | BRA) | BAW) | #A(Kkg) |EEH(rpm)
Propeller | LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m
14x7E 5t)L 21.0V 33A 693W | 3.5kg 8.600
6L 25.2V 47A 1,184W | 4.8kg 10,000
14x8 5L 21.0V 47A 987W | 3.4kg 8.080
6L 25.2V 64A 1,613W ]| 5.2kg 9,900
14x10 5L 21.0V 50A 1,.050W | 4.3kg 8,100
6t 25.2V 70A 1,764W | 5.8kg 9,400
15x8E 5t 21.0V 49A 1.029W | 4.5kg 8,200
6L 25.2V 70A 1.764W | 5.9kg 9,400
15x10E 4t 16.8V. 37A 622W | 3.6kg 6,600
5L 21.0v 57A 1.197W ]| 5.2kg 7,900
16x8E 4t 16.8V 39A 655W [ 3.5kg 6.600
5L 21.0V 59A 1,239W | 5.1kg 7,900
16x10E 4+l 16.8V 46A 773W | 4.1kg 6,400
5L 21.0V 68A 1,428W | 5.9kg 7,600
16x12E 4t 16.8V 62A 1.042W | 4.4kg 6,000
17x8E* 4t 16.8V 50A 840W | 3.6kg 6,300
5t)L 21.0V 75A 1.575W | 5.0kg 7,500

E :E#F For Electric
H17xBE*EATONRTIE*XOARZEMA 17x8E propeller used is XOAR.

Code No.51014000 JBAESC OCA-1100HV,0CA-170HV,0CA-280

JONZ(DxP) |Li-Potz/L#k | BE(V) | BR(A) | BEAW) | #A(kg) |[EIE#(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m
14x8 6L 25.2V 36A 907W | 3.7kg 8,400
7L 29.4V 47A 1,382W | 4.8kg 9.570
14x10 6L 25.2V 40A 1,008W | 4.3kg 8.100
7=l 29.4V 54A 1,5688W | 5.6kg 9.300
15x8E 6L 25.2V 39A 983W | 4.5kg 8,200
7l 29.4V 52A 1,529W | 5.8kg 9.300
15x10E 6L 25.2V 45A 1.134W | 5.4kg 8,000
e 29.4V 64A 1.882W | 6.9kg 9,100
16x8E 6L 25.2V 47A 1,184W | 5.2kg 8,000
eI 29.4V 64A 1,882W | 6.7kg 9.000
16x10E 6L 25.2V 56A 1411W | 6.2kg 7.800
7=l 29.4V 71A 2,087W | 7.3kg 8.500
16x12E 5t)L 21.0V 56A 1.176W | 5.0kg 6.400
6L 25.2V 78A 1.966W | 6.3kg 7.200
17x8E* 5L 21.0V 44A 924W | 3.9kg 6.500
6L 25.2V 62A 1,562W | 5.2kg 7.600

E : &8 For Electric
¥17x8E*EA7OXRZIE*XOARZEMA 17x8E propeller used is XOAR.

WERETZ D75 < BHET85~90%D B3N %E RIR KVIED B LIc LW FME R/RITIIZE LT,

cE—R—AEDERERD @ ASmmITERE 1F T2 TORIKICERSCE CHERATRE.
A% T S OERH 35S mmICRE FlnE T ) TRIET HTENATEE,
550~6007 &

[l OMH-4535-1260
¥15,500 0

Code No.51020110

6t ) U1LHk

OMH-4535-1260 D45
KVAB% 1260|587 L6/ L ERA Hi#2128,000r.p.m. A CHAEE FIE,
B H77:1,998W/3,330W (57)

600~650772X

[l OMH-4535-560
¥16,600 Gi#k)

Code No.51020120

1242 ) L#%

OMH-4535-5600D451#
KViB% 5601 CERE 1217 ) VAR DAL TS iBBE3D 7 71 Mb oL E 7,
&= H77:3,330W/5,550W (57)

POWER TRANSFER 12

0.8.Edition



POWER TRAANSFER
0.S.Edition 2014

| Ve B e 3 | o =

OCA-2>')—X

(FRATHE/ V) FB) (2s~65LiPoXtIity)

B2/l
‘l‘:“-:Z‘i"b—Fﬁ

B ENEAKEEER

¥9,900 Gt

SOA

OCA-22Y) —ZXDf#
OCA-2% )~ 2 iilic ABEAKINER, ABEACLNERT—5—Icab

TIEABOREDREICKR D, RENGEEER &N TEREN S DAL—X

BRIMEERABGHDT v 7eRBELE I, Ko, EAELEELICH U TEYIC
BRBIcH, HEBRATND, LORBEO7 S A AIEBEBDET, LML
NRABY Mek>TE BEEADZ 4 -V IDNEDBWEEHH D I DT,
CDESBIBENDNIGE LT SRETERABGFEBHE— N BLO—RIR
2EBEOEEE-—REZEFML TVWET, e ANY AT —TOEARICETNSZ
HAHNRNF—HEEEBLELe, TNEOREIRFR NEQTOISTI VI H—R
(¥OCP-2) TITWEJ, BECICIFRA v F Y I ARERBIBZZ Lic&D. BHA
Ny TU—=bD5 Y —ThBEBIRGLVINOBEERHTZT v 7, OEREED LR %
MZBEeNTES e, EREDHEEE TR aDRITREZRELE Ui,

0CA-240

TO9Z A
vale LT |

¥6,1Q0 ()

REGERET
707 5 LEREMTHE.

095 LH—ROCP-2IFESCD/X T A—
5—EMEICRET SENEKET, ESC
HEOT7OTSLH—REERETT,
i £ EARILEED FH Ao

KOCA-2Y ) —XERIFIATY —IciFSERTE R A

< <O 4T RO L ==

ERICRT vV ESIEHT0.5.75YLAE—5—]

~bA—7—(ESC)

80A

(FRATHE/ 1) FB) (25~ 65LiPoXT i)

A=l TN
00“‘280 h—Kf

B ENEAKAERER

¥12,600 @t
[Code No.52020081]

NEBOTOY 5 L5 — R (OCP-2) &AMk I B U TR E NS IR (F T Al B,

BEEHY N AV MO—ILEKRSD BILOBHRBICIZIA =T ERESEZBNDH
6;‘,&&-7&5%&_% &= %1‘?‘.”:0

Ny T YU —D& )V (LiIPok) I BEIRHE L £ T,

21FRE O SWEIR U (8KkHz/16kHz) DERIC & DIRIEWE—% — [T ATRE,
AYBAHNF—EE,

BECH 71 : B{EHAEREESCH S#tih. S3=BECERA

The OCA-2 series, equipped with proven technology of automatic advance control, expands its
line-up with newly added

OCA-260/0CA-280. The both ESC can be set-up via OCP-2, setting card which come with the ESC.
The set-up.can be made for drive

frequency, start power, advance angle, etc. BEC employed the efficient S-BEC circuit. The governor
function which is useful for helicopter is also available.

TOI5L
00“'230 H— KAt

(FRATHE/V ) (25~4sLiPoxtIis)

BEEAREEER

E—s—f
$3.5XRAXIH—f4
¥5.200 i)

O ERE

OCP-2THRECTEREBIFTRNELDTY,

. I8N0 F N5 T OfE 6. PWMEIR# D& TE

2. AYNATEILEEDHKE 7. TL—FRIATDRE
3.0 * S RATIHT DEE 8.  A—T—I3 ODFE
4. AT—K INT—DHRE 9. HINFE—RDERE

B . FPtEL—I3a>DEE 108 £ e PRI 2GS 2D

13 POWER TRANSFER

0.S.Edition



OCA-1>YJ—X

E_fcoF AT FR AOPFLF LS B _FR

M o T o =

(FRATHEFR) (4s~H2sLiPoXTis) F3ARBER

0S BT SV VRE—Z—IEEBAAMELGT SV LAE—Z2—
SRS BESCES Ay T LTWET, &ikRE/ \T—FETDRA
IZEEAABLDBREEEERITBHIETC. T TV LRE—2—DKR
Ty )|V ERERICE [ EHLET,

XOCP-1(ESC7OU Z~— : BlF)Ic & D, F#MlREZBRIBETITZAE T,

XA —KRE  RY—  NKOARBDE—F —BEHEZHLELET,

MMEBEAY bAT NNy FU—BEDETICLZIAY FA—LREPBEBKEIC
EBEILDIA—IEHEET,

KEESRAY AT REEDNSDESHEVWSE. E—F—HAZHY k.

XBRRE BEFICLIEEREELRK, E—5—HHZWAFETZRE,

XNy T UtV EBEEBRHE BRSNS /Ny T U—tIL¥%E B#EHE,.

MOPTO ! E— 4 — ¢ ZEHRAIZEIMICOBEL. T—F—/ 1 XDZEZER.
(OCA-170HV/OCA-1100HV)

KT Y FRAIN—UHiENE,.  (OCA-170HV/OCA-1100HVD#)

XBECH) | ZEMA® L VEDHERAERE %K. (OCA-1500D4#)

OCA-170H\

(FRATHE) (45~ 12sLiPoxT )

¥18,900 k)

0CA-150

(FRATHE/ N ) (25~65LiPoXT )

¥14,800 @) ¥9,000 @t

OPC-1¥ Y —XESCER7AY TN —-

00?- 4 4 XHSESC : OCA-150/0OCA-170HV/OCA-1100HV
ETIOREICELE T, EHE CHERICKRE IR

[EE] ERI2EIHBFLETONTICL> T ESCOBEM LD
BRSANE T, FMIZOS.E—Y —DHBEEN. TAXRT T R%
SRUTIEEL,

O:EEH
OCP-1 TRETEZEHRBTERDEL N TT,

HERE (EFNLY 7 : HELI/AIR)

¥3,800 G

Code No.52610001

DIy TY =5+ TDiER

OTF7—7L—FHEEEDY 1 7R (ARDH)

@hy hATBEDRE

OTF7—7 L —F#EEDON/OFF (ARDH)

@Ay hATYATDER

RE—5 —BYDERE

@FE—Y —EEmAEORER BF Vi ORE
GERDRE R EIRHEERT
®77tIL—yavoRE BFHEEmEERT
DAY — N7 —DRE ORET—5 DEAH

@HNFL ARV ZDHRE (HELIOH)

ET—Y DFHHU

@A /NFHEEEDON/OFF (HELID#)

BRET—IDINYITP YT

OCA-2¥U—X OCA-1¥U—X

OCA-230 OCA-240 OCA-260 OCA-280 OCA-150 OCA-170HV OCA-1100
EEER (E—2) 30A (35A 5®) 40A (50A 5#) 60A (70A 5%) 80A (100A 5#) 50A (60A 5#) 70A (85A 5%) 100A (150A 5%)
BECH A 5.5V, 3A(E—74A) 5.5V, BA(E—25A) 5.5V, 4A(E—25A) 5.5V, 3A(E—25A)
N & 45 x 25 x 12 mm 75 x28 x 12 mm 76x40x21mm (E#ER<) | 76x40x23mm (E#%ER<) 50 x 25x 10 mm 78x 29x 14 mm 73.4x 56x 31 mm
= & 259 459 80g (105 —%Mk<) | 889 (%7 5—%R<) 529 89g 124g
)L# 6-12 Ni-Cd/Ni-MH, 2-4 Li-po 6-18 Ni-Cd/Ni-MH, 2-6 Li-po 14-36 Ni-Cd/Ni-MH, 4-12 Li-po
INSGX—FRE KK/ 700 LN—K ((FE) ICTREEE [ A ,/OCP-1 ESC7O/OY— (Bl5E) [ THRER
RERE A —NRE/RBEHY NA T/ BESKAY N AT BEVRE
PWMIEEEL 8-16 kHz 32 kHz

POWER TRANSFER 14

0.S.Edition



POWER TRAANSFER
0.S.Edition zo014

6ty Y—ARK751 NaxFO—5—EHE
BICREULIE751 "D RlREICEDELT,

OGY-661731 havbA—5— (68t Y —A =) M.
O.S.SPYDER850 O.S.LIMITED EDITION

7
\/

BEEYVINILLGEEY b
KAXSHEEBINBLTED Tt A,

4

/

N

N h 1
A" A
SBEFDERSS0 § "-@ﬁ

EERLE UL, E—F—IF 0SE—F—OMA-3815-1000, I

0.S.Limited editian ¥
0.S.{H#% SPYDER 850 A+ v / NO—IW7Z Y 7ETIILFIAT7I—FRIcEREL AR 2L LT
-eEEY Y —ART S RV hO—5 . - 0.5.E—%— OMA-3815-1000 (4{E) ¥

B 1= 5 %7 ESC 0.5, OCM-2 . OCM-240% AL EUlz, £y BEEYFOTAONRS LY FH
PNUFATY—RIEETAORTEY M 2ty h) fal%zE&Ecty b, O.SSPYDER 850 &+t v k Diga. 3t/
CXUFATI—EERCEY  (2f) - —FERI— R 200mm 2t v k) : i 3 -

- BEAIR/N—R X : 5000mAh®DLi-Po/\y 7Y — (BlIFE) THREARD 7 Z 1 KA HEET T,
0.S. SPYDER 850 3 #EHE TN FABERAX STV NNILDEY kb

AEWLELEDOT, ZiREeE LTELD I EHARETT,

SPYDERIZRIERIEN TR THREBMUNR . E—F —DEEH850mm
ERBIDR. BNREEZRELF I, Limited Edition ITlE, I~
‘ ~O—ZceEt > —AXDOGY-661%Hiic ICHRMA U B3 REMRT

¢ .
® | @

- EE 02.4kg (BEDH 1 /Ny T U —BR)

¥126,000 (Bik) CodeNo.54040000

0.8.7 7y RAT 9 =7« 7 L% ZBHEEE, Foty h&/X\yFJ— (3S-LiPo- T-Plug)%
BROWLLEL LT TRELAWLLEITET,

FHERI VNI AERY
KAATKBERINBLTED EE A

ARSI VNRIVTEEY M (GoProHero3%5H)
BELY McAXZIVNLEY hOBEDE M1 455000 GE)

AXZIVNIBHFRY Y Ry MIB
ZL—=LFY b
Yy kM5, E=¥— ESC. Yvr+A 0O, 7AORZ, PRI, E—F—ERI—R
DIEN—RRERWCABREBRD T,
S TL—L%vh
¥66 800(1%/“1'J) Code No. 54030010
9
s TL—LFy M+ HAXTIV\L(Taroti GoProHero3E )

¥86,800(m3)  Code No.54030011

NAS VUL Tarott DBREZ D EMET HDTY, 0SOPHR—EESTNEEADTETROL, BARN — SGHOA—RYVEFr S E—&hh, T ITIRSNXAYTL—LAN—/T—F =X IV
Y, Ffo. M7 B (BARME. XY IVicEZEY M7y TEED) bERIKAITOESE [ E SN ZDO0.S.Limited EditionE/\—Y DR/ & — DRI T A L L%E—ESIEILTET,

15 RD!UEFI TRANSFER
.S ition

Code No. 54043000

*




YIVFIATI9—RP1TL

7248 bO—5—
Flight controller with 6-axis sensor for Quad, hexa.

OGY-661 ¥4,400 i) CodeNo54010020

OGY-661EF¥IFIAT7Y—EIAY hO—F—& LT, #Flklc 68ty —FF,
ERAUVRBORERERFELE U, 6Bty T —C@B3WMI v O(BEE
Y- E3WMMERE LT — 2 HAADELRF T, KFREENBRICH L
URITRDERZLZORENRLET, £l TYy RIS TEE—F—)DIEDH.
MANFHIALTBE—F)ICOBRIGLET, F£fc. Futaba S.BUSE DEfS
AREERD, Ay FVEULRTAT IV ITZRRULET,

MAFY L A TEX6KTIFIBIT. Y6 YFICKIFLTICE—Y—%2REBI 251 7) ICIFFENB T,
For hexa, X6 and 16 are OK.Y6 is not available.

r—7)LE(Cable Length)-/\yFJ—fl $180mm(T-Plug ldATE{HF )
E—5—I(3.5MMARARI T —(FARATHE) $1270mm (OCA-230)#I310mm(OCA-240)

CILFIT7Y—BRA7ONRFEY bk

TORTRTHERKFalcon7 Y REOHRARER, 131V F (EvF4.4) .
144V F(EYFA48)DEFEY FEy NRETY (BT IFEHBDILFEIE6MM),
EEYFICIFAOOIMNR, Y FRETIL—OOTERZREL LU,

CLFATI—~SEEEYN 1344 ¥ 5 600 @i

Code N0.71931000 IEWRI1ARA
¥ 6,600 @ik

NILVFATI—RFEFELEY S 14x4.8
Code N0.71931100 IEM&E1ARA
BRIV I R&TFY hEY D GtEvmicERLES)

®48FI (OMA3810%/5) ¢ 58F (OMA3815347%5) ‘
Code No.74004072 Code No.74004073 £ ¥900 ®iR)
VIVIAMNTZIYTEY DN  CodeNo.72200500

¥ 950 #tk)

300x20mm 1&
250x8mm 24«

Products for Multi-Rotor

CIVFIA75—HESC(E—%—aY bA—5-)

OCM-230/240%77vktv b

OCMY U —X@EYILFIA7Y—FRIC. &DEEEBBICHET 2%F1—=>7
URESCTT, . 750 hAYMOA—5— (v ORKRE) NS DESCADHH
EBRBEEL—MELTED, OCMY Y —XIF400HzDES 2 NIBT DHEN %
A fem®R L ARV RESCER> TWET, o, BEANDEEINLYLITVEL S,
E—Y—RAOT—TIERDICERERLE L, 77y RIATY—BtY bcld,
FEDHER(T7 74 Ny hO—F—. ZEHRE) OBRAICBECZEA Y1718
BECELDY+ 7358%/{ys—Y L, AV O—5—FAADEKEERA YT USHES
ZENTIRETT

7y RITY—REY AR

30AEFIL ¥28,200 @tk Code No.54020030
v MERL=0CM-230-N(BEC#) x 3f8. OCM-230(BECt) x 1@
40AEFIL ¥ 33,300 @k Code No.54020040

v MM =0CM-240-N(BEC#) x 3f8. OCM-240(BEC{) x 11&

Ko BECHIATDBRBIAREBER UK Uz, (BECHY hFFTI—[E)
OCM-230(30AEF)L) it ¥7,400(Btsk) Code No.54020031
OCM-240(40AEZ)L) flilg ¥8,700(Bt3k) Code No.54020041

979 RATI—IcHBRB0.S. 75V LAE—Y—/ESCEY o
E—%—ESCtv 3815
OCA-3815-1000x4 OCM-230(30AEFIN 7y ey ixlyh BRI \—R 24

¥ 40,800 i)

Code No.51100500

E—9—ESCtwv 3810
OCA-3810-1050x4 OCM-230(30AETIL Y7y Rty bx1tyh BRI \—F A4

¥ 39,800 i)

Code No.51100400

YIVF AT —ARLIN—Y
BRI/ \—% ZQuadF
DD
BEBRHY T
TEEY,

ET-4—ERI—K 200mm 3Kt vk

¢3.5RI5—1F
¥ 980 ®ik) ¥ 600 ®ik)
Code N0.54030200 Code No.54030100

POWER TRANSFER 16

0.8.Edition



POWER TRANSFER
0.S.Edition zo14

0 s SPEEB n21 01 — =Y EBOHIREI TR

77K )—=Fa—=>4F 1/8A>AO—KL—=I2T9IT2IY

Code No. TA000

RC A—L—YYIDHRTRETHS 1/8 T VIV L -2V,
O.S.SPEED R2101 (£ 2013 &M 1/8 L—> > h—2HAKEFET
T BEEFORBRARSAEVIILIDFr Y EAYDORBICEE
Uz, Efe@E. TEEMRRTD Kei Tune Racing Speedway TH
Ik 1/8GP L — ¥y Y JHHREFHEICH W T, O.SSPEED
R2101 ZEALLTREEF. REKEF. BLERERFNZN
2Nh 2 1. 36, 4 MIAEZRZL, £V RT7714F+IL 104
6 ZNER. BEUKHEBBIERLLZEOD ATy Y Y DERE. &
BEHEOSIERILEITZIENTEE U, X555 " L—ATHTS "
JONDEFEEAHREDF 1 —=> T %ML O.S.SPEED R2101,
REFELHA DL —ATOFRNPFINET,

BB ICATURIMEWNS

729—~yKk8S ¥5,000 Gt
QOuter head 8S Tobe used to avoid overcooling in cold season.
B> S DA —IN—Y
e & ZIEE~IC DFTOEREL S
BEMEVWY —XV(E “8S Ay R 7
VF4vavickoT &E
eHTL— A MEHERREICERL THHRNTI -
YP—I—F27z L LT,

@1 T2ATE3.49cc
@7177:16.08mm
@A ~O—7:17.2mm

@2 [ElE5Ek 1 4,000~45,000r.p.m.

@ /7:2.8ps/33,000r.p.m.
@=&:340g

¥49,000 Gt)

{38 S (Accessories to come with)

75% (Plug T-RP7)
IFV—Zb—)LYU>Y (Exaust seal ring)
F—/\—3Lwh (Taper Collet)

Code No. 2A004001

Displacement:0.213cu.in.

Bore:0.633in.

Stroke: 0.677in.

Practical r.p.m.Range:4,000~45,000r.p.m.
Output:2.76hp/33,000r.p.m.

Weight: 11.990z.

—ILHECHREHKEBELE T,
WY =XV [FEEAY REEE, U~BFD
" EEEITDEVNSLSICEHicEDL—RT
ZEAKRLDBRCRELRMRENESND
8S ANy R"ICEERADL —

17 POWER TRANSFER

0.S.Edition



H—BF1—=vITIVIY (2 =%
O.S.SPEED XZyVJ—X S £
RENT A=V RAZBHELT

O0S.IVIYDL—Y YT EFINERN—RIC.EELERBOL —V VT HRIRNA A &L, 777 KU —
Fa—YREFILMN0.S.SPEEDL —Y VI TIAY TRV N T 12TV IV EEEH T EGPY— UV T H—,
FURIVIRIVIVTHS /8A Y ATHL =V VT EFINICHEF ZEZ5T cHIT. EULKEITEED
WXBF 21—V HESNz0.S.SPEEDI VY VIF HATZUCHAEZETTONZIAVRT12 3>V T,
BIcHARSEDOL -V 7NNV ERDEIFTWED,

F70—-F

2% i ﬁﬁgﬁ ?;]:) x(rmuny (psﬁ/rfm) %’?Eﬁﬁ %E Code No.
DB G| ¥39.800(s) | 349 1627| 168 |265/34000|4000~42000| 3550 | 12175
OSSPEED | ¥36.800mm | 310 1580| 158 | 23/34000 |4000~40000| 3430 | 11950
Fvo—Fr
OSSPEED|  wva90006mm | 349|1608( 172 | 28/33000 |4000~45000| 3400 |  1A000
%)%’ZSSF;EEB ¥36,800(#% | 210|13.80| 140 [1.75/35000|5000~45000| 2250 | 11685

Hh—R228NA—9TVIY
XZo)—-X

L= 051 FEO ADEER
AREERICEZBEEE/NT—/N\YRTEEITBZIIVIVR/CH—DELHED—DE L—Y Ty —2TD
FAFZvIBINNILe TANILELDEEEI > THWE W 1/1000M D5 v TI 1 L%EFEDZREIF. 2D
KBESULWRE—RINBIELTNE T4 — UV TTII129FANS. 21, 35IC280FRETD
L=y YT EFINICIALINGL =Y TN TA =XV REEZZXZV ) —XE RSAN—DBEE%
TALINCRIVIBERAZ EROL—Y YT XT—Y =TT,

F70-F

5 k| R [Aro-g| EZA0EY | 28

e it ﬁ(cc)E (mrﬁl) (mm) | (ps/rpm) (rpm)E () G it
MAX-28XZ ¥ 38,800 (%itk) 465 |1850| 17.3 |3.31/32,000/4,000~38,000| 375.0 | 12830
MAX-25XZ ¥ 37,000 (%) 409 {1750 17.0 | 3.1/33000 |4,000~39,000| 370.0 | 12520
MAX-21XZ-B ver.Il ¥ 32,000 (Bik) 349 [16.27] 16.8 | 2.6/34,000 |3,000~41500| 3620 | 12183
Fvo—~F
MAX-21XZ-R ver. Il ¥ 40,000 (#k) 349 [16.27 | 16.8 |2.75/33,000| 4,000~45,000| 343.0 | 13875
MAX-12XZ ¥ 22,000 (%K) 2.10 113.80 | 14.0 |1.65/34,000| 5,000~40,000| 236.0 | 11671
XRYYY=X #70-F

o FemE| K7 [an-s] o EAEEN | 58

& fie e | o o) | (osrom) (rom) [ |CodeNo.
MAX-21XR-B ¥ 19,000 (BR) 349 |16.27| 16.8 |2.45/33,000{4,000~40,000 | 370.0 | 12200
VGYYY—X
Evo70vITELE!

BINIBIR. O S. TV I VN BIFTEL BEBI VI VEDOIVEI ME"TRWPT " EARICT VI VUM
EEELELTE BICI—F—DRWPTVWI Y IV ZEDEIF DI EN0.S. IV I VDOEIETHDINTY,
FOREIAVETIIDRERBEINTVEIDN, CDVGYY —XEEZDTLLS.EV Y TOVvITHB21E
30V SR T HBBE. Fr T LY —RBEORSZS RVWPTVWHARKES, - —T LY R —2RELEIE
BRI A ESNEVGCY ) =X G EV T AT =LY =V T h—O FAF IV IRBETEZRLTEY T Ty
EFIREERLDOIC. HBER/INT—Y—A T,

o 72| AR |AkO-Y sl ESEEETR 5 2
wE i (cc) | (mm) | (mm) | (ps/rpm) (rom) ()

MAX-30VG(P) ¥ 22,800 (%tik) 500 |1850] 18.2 | 3.0/28,000 |4,000~36,000| 360.0 13961
MAX-30VG(P)-X ¥ 25,000 (%i#k) 500 [1850] 18.2 | 3.0/28,000 | 4,000~36,000| 408.0 13972
1
1

Code No.

MAX-30VG(P)ES ¥ 25,500 ($t#) 500 |1850] 18.2 | 3.0/28,000 |4,000~36,000| 436.0 13966
MAX-21VG-P ¥ 18,500 (%itk) 346 116.60| 16.0 | 2.0/30,000 |3,000~36,000| 347.0 13644

POWER TRANSFER 18

0.8.Edition



POWER TRAANSFER
0.S.Edition 2014

Hh—A2ZANO—9TI VIV

TGYY—-X
AR—=YRFAEV T DREAN+-
R/ICHA—L—YY 7 DELBHRBELTT EE T4 —3257VD&SI HROBEAZRETBBEIVA

T142avEHNE TREN—ADAR—YA—TELBA—I—L—R6H DD TI0.S.TVIVHRE
FTBEMAX-12TGYV U —RE"ELSEVWVWT—"DIVI VT #HENIBRICL—RERLOEZBIEL
IVI VT BMENSKVWEIMEZBZVESBR BLW —RZET7OT1—XFT2MAX-12TGY ) —X,
FFIEY T —L—RTESMUTHIEAN?

o FERR] K7 Ah0-7]  Hh | =AEER | B8
& it G o G| G o) (g |CodeNo.
MAX-12TG ver. Il ¥ 16,300 (k) 210 [13.80] 14.0 | 0.7/28,000 | 5,000~30,000 | 227.0 | 11192

MAX-12TG-PX ¥ 18,000 (%t#k) 2.10 1380 14:0 0.7/28,000 | 5000~30,000| 250.0 | 11381
MAX-12TG (B-5)-%¢7L5-) ¥ 15,100 ($t#) 2.0 [1380| 14.0 | 0.7/28,000 | 5,000~30,000| 212.8 | 11382
MAX-12TG (R34 k1 71L5-) ¥ 15,600 ($t#k) 2.10 [13.80] 14.0 | 0.7/28,000 | 5,000~30,000| 212.8 | 11386
MAX-12TG-X ¥ 17,300 (%ttk) 2.1013.80] 14.0 | 0.7/28,000 | 5,000~30,000| 2514 | 11383
vI)=22)—=X

—w_
- [
-— -
-_—_ ) 4
R=R77VICEBARY VIV Fa—=VY

MR—RETINERELDIDICHOEDH BT —ZRETZ/NT—Y —ANMATT.0.S.OMR—rHEIVIY
VV—RF N—BIVIVORITEBIYY Y EaR—R L5 K EETICRNERWNLI TV
EARREBEONZLSETICELEcFa—Z Y F 2L TWE T, BESNIcMERETIIEER LR EZ
BRIDKABNYRODEBECERELVTWEIN B 7 VMR—RIVIVYMAX-2TXM Verlld L5
BERAOEBAYREFOETILOHDET,

R—ME2ZMNO—V TV I

o frigdiE| R7 [AhD-9 faepal EAEEH 2
G it (cc) | (mm) | (mm (ps/rpm) (rpm) (g;g Geb e

0.8.SPEED2IXZ-M ¥ 44,000 (%) 349116.27| 16.8 | 2.8/33,000 | 4,000~45000 | 307.5 13952

MAX-21XM ver. I ¥ 33,000 (§ik) 346/16.60| 16.0 | 1.3/25,000 | 3,000~25,000 | 682.0 13941

MAX-21XZ-M ¥ 37,800 (Ht#k) 349116.27| 16.8 |2.75/33,000] 4,000~45,000 | 307.5 13951

MAX-18CV-RM ¥ 18,200 (#tik) 3.00/16.00| 15.0 |1.35/28,000| 3000~32,000 | 175.5 11890

MAX-18CV-RMX ¥ 20,600 (%K) 3.00/16.00] 15.0 |1.35/28,000] 3,000~32,000 | 232.6 11895

Hh—E2ZNO—9TIVIY

CV/TZ)—X

B it ﬁ(&cgé ?;r;) Z(tnum)/] (p:uirjp‘:’m) iﬁ?g‘nﬁiﬁi (g;g Ceab
MAX-18TZ-TX ¥ 25,000 (k) 3.00|16.00| 15.0 | 1.8/29,000 | 3,000~34,000| 263.7 11943
MAX-18TZ(P)-T ¥ 23,000 (%t#k) 3.00 [16.00] 15.0 | 1.8/29,000 | 3,000~34,000| 225.8 11940
MAX-15CV-X ¥ 15,400 (%38 249 [15.20] 13.7 |0.68/29,000| 3,000~30,000| 266.0 11510
MAX-18CV-RX (@-5)-%+7L4-) ¥ 20,600 (Btk) 3.00|16.00| 15.0 |{1.35/28,000| 3,000~32,000| 237.5 11880
MAX-18CV-RX (254 k++7L5-) ¥ 20,800 (%t#k) 3.00 [16.00] 15.0 |1.35/28,000| 3,000~32,000| 295.5 11881

19 POWER TRANSFER

0.S.Edition



a s GENUINE

High-Quality

PARTS

O.S.IVIVDMREZETIVICHRET BIchDSI 7 LRIV MY T, 5887 b M3(79870031) ¥2500H#H)
B EEFEEFEMNT. E7. & GA7EE55THEVPITOVKDICHEES N
LD bsEE B EmILTOET . Mi{d3 b M4 (79870040) ¥250G#)
M5 (79870050) ¥250 i)
——, @)@
\
ij < SITIVNDO Y MEEZFNEECED AT BEIC, COMUSFT Y hMEERT &
! SIUVIVN DY M EERICED BN TEFRT,
O =Y
A
BER
OILVIVESIAL
OILVIVESMRUADYY v
[ 4w :\nrelv T w &
OV UV hNETRUAD v Y+ @
OV UV REfIF Y b B c
gEI-F BAIVIY i B eaaa
71909310 [15LA ¥1,000 () 30.0] 240 | 144
71909410 [15CV-A - 10LA ¥1,000 () 30.0] 260 | 11.0
71908300 [FS-30S ¥1,100 () 350 37.0 | 140
71908100 | 25LA ¥1,100 () 35.0 | 28.0 | 140 #EF v b
71908410 |25 - 35AX - 35AX-BE * 25FX - 325X ¥1,100 (%) 350 325 | 150
71906200 |40 - 46LA ¥1,600 (%) 396 340 | 175
71906000 |FS-40S ¥1,600 (31#) 396 375 | 175
71913100 [40 - 46FX - 50SX - 46AX - 55AX - 55AX-BE ¥1,600 (34%) 42.0] 360 | 175
71905200 |65LA - 61 - 91FX - 65AX - 75AX + 75AX-BE - 95AX ¥1,900 (34%) 453370 | 250 )
71905010 | FL-70 - FS-70U * FS& 72 ¥1,900 () 453 51.0 | 200 — - M3 (55500002) ¥700 @)
71905030 |FS-70S T * FSa-81 + FSa-81-P ¥1,900 (k) 453510 | 210 N L
71901200 |[FS-91ST + 91ST-P + FSe-110  110-P » FS-95V ¥2,000 (8i#) 48.0] 53.0 | 25.0 , S (e~ 'g..__q-—--:& M4 (55500003) ¥700 1)
71907000 [108FSR (BX-1) ¥2,600 (%) 53.7| 41.0 | 30.0 @ Y @ T \"-"'A M5 (55500004) ¥700 (k)
71904200 |FS-120S1l - 120S-E - 120AX + 120AX-BE * FS-200S - FSa-155-P ¥2,600 (i) 53.7] 56.0 | 25.0 @ :
71920000 [ 160FX * 160FX-F | 3,000 (#:#) 53.7] 51.0 | 30.0 M6 (55500005) ¥700 ()
71910100 [1L-300 ¥12,000(#) | [76x90] 53.0 | 80.0
/Il Ov oDy wFRAICI Y ERR ARSI RS RICU TR FENT
WET, 2Dfed. 2D/ )bbOvo D vz i ub‘dégtl;dib 3@7‘3
TRRDFEEINFTT
MILNZEFEDH G T DE UITHREDAFYP T YNIKLAH RILEFvhD
W2HETTEDERAMRTRINENDD T RILEDERAGEHNZ > TEX
INFIT. AADITEDETF. RUEYFELDORELRERFINTVET
DT HIRICHFTYNOEIUM DD EVNDS T EFHBDHFET . TBEDOALD
BETCIL.BFEADTEFT,
BEBNCEETEDY Y v ZFEAITNENREF/BEBINETT, CDHA.
WRFRBICE—FDFvrZEELTLEEL

CON—=VEFRTDHTEICRD TYIVEBRNENS DR Z EH T DHF(IC

N - 5 P BAACABSNCEBIR C IS —h I 25a 0. 2R/ LYY T—ECEEH T,
mMo. b i< ER N K ° SR s
KD 17442 F (K96.4mm) ZIdTHRD <uﬂ§‘9”%x_“tb HRET TS G BB A BT
MBRXY Y RFITIIOV Mszﬁy RFIIIV B (72200200) ¥850 k) a TIVI-ZFI
1/4"(6.4mm) (74003510) 1-1/4"(31.8mm) (74003550) — x
¥1 .300(#92%) ¥ ,SOOfm‘z‘) . I5459—KEyh
MSZ5>Y R4TIT b MSR5> K4TRIV (72200170) ¥600 i)
1/2"(12.7mm) (74003520) 1-1/2"(38.1mm) (74003560) F543—K
¥1,400#) ¥2,0000R) (72200171) ¥300 i)
MSR5Y RFTIVU b MSR&5Y RFIRIV b I559—=3F)
3/4"(19.1mm) (74003530) 1-3/4"(44.5mm) (74003570) (72200190) ¥300 (3
¥1,50004%k ¥2,1000G1k) 7—A1—R 35
MSR& Y RFIIIV b MSRFY RFTIROIU b (72200180) ¥350 )
1"(25.4mm) (74003540) 2"(50.8mm) (74003580) F—2A—R®5
¥1,7000m) ¥2,200) HAUTITS—(CEALENTZE

POWER TRANSFER 20

0.8.Edition



POWER TRAANSFER
0.S.Edition 2014

TORSORABHEL T+ IThDRUBHREL I VA
FHDIADIFN -0 TAIFBFICRIEBLELTONSZROM(TD
CENTEFXTD,

@7.9

1 47-28

_aIvIY
For 20~50, ROTARY
(73101000) ¥500 k)

- o
Se o

AEVF—BRMBEVCHRFICHEESNCERDYI YN T HICTONS
DREFHCETDEBZILDEITNEESEN2/4T ATV TV IV ICR D
LCCRAVREITED,

29.5

516”24

BEIVIY

For 65AX, 60FP, 65LA,
61-91FX

(73101010) ¥500 0GR

NO.10-32 UNF (fEFaD)

M5x0.8 —
5/16-24 UNF 3/8-24 UNF
M4x0.7 ‘.
i
ek v EATUUY @i
45810200| 1/4"-M4 |FS-52S+FL-70+FSa-56 72+ FS-62V ¥1,000 (%)
» FS-70S11-91S11+120S SERIES+200S+75AX+FS-95V '
5 -
45910200 946" M4 | ponx-giFx-Fsa1-61-P-110- 110155 p-gra| | ¥ 1-200 B
45810800 1/4" M5 | FS-525-FL70-FSI-56-72- FS.62 1,000 ()
. [FS70SI-91SI-1205 SERIES-2008FS 95V ,
5 -
45910300] %46™M5 | £sp.g1.g1.p-110-110P-155P-GT22:GT33 || T 200 B
46110200 |/16”-M5(L)| FT-12011- 160+ FF-320 ¥1,700 (%)
29310110 (3/5"-M5(S) | BGX-1+160 FX+108FSR (BX-1) *FR7-420 ¥1,200 (%)
46210300 |3/5"-M5(L) | FT-240+300+FR5-300 ¥1,700 (#4)

XAV F—EUTAEL TEIRICMAXIIMBEDRUHII TSN TLE T,

AT —=)VENS ATV EETIRIL < o
ERITHED DTSN AY—5—BfEATEET,
UND BT TAVNICENEVPTVTILS
ABERAEYF—FYhTT,

XAYAT)V TV IVICFERLEVTLEE L,

mZI—k PEPS BEIVIY fifi #&

20824005 M5 10FP -15LA -10LA ¥250 (#i#k)
23024008 4’28 | 25LA-25FX-RE-25-35AX ¥350 (%)
23024009 | 1/4"-28(L) |20~50-RE-46AX-55AX ¥400 (Bik)
45024000 | 546"-24 | 65AX-60FP-65LA-61-91FX ¥550 (%i#k)

(GO EDNSUESERINE S0SX-H Hyper/55HZ Hyper
ZDRSHARICEE T2 ADIVIN
—J3v%y hTT.

55HZ-R aVNN—Jav*v b
(72512100)
¥14,800 G
mRE
FvJILF—20v ML (40L-R)
AN—=TL—K/=vTILNo.1
AR=HRYT v i#IER

91HZ/91HZ-PSEDRSHAKICES T RO/ \—Y a3 Y+ v hTT,
STHZ-R IV/\—YavFy b  gu
(72512001) FvIJLy—20v ML (B1E-R)
¥17,2006GH%) HIN=TL— /=y T)LNo.1
NIN—=HRAT v ~/ELEFH
DRS (FY¥Y K- LFalb—5— - YAFL)

YD T AU T &S THES NI 2 TS Y05
ERSNCAMAE. BICRAOEC 1Y NO—LLET. DEed

FyILY—DSHNcETDNEZ— R
% e IOV D ZBRIE U WBEICSERALEE W,

YUdvFa—7J

) UE—hFZ—NKNILFv b
a¥vIiLy— )
For Type 9B, 40A

Nlo ( @
(28282000) ¥2, 100Gk %

TS0 a1—

BEFrILI— DE— hZ— RV — \
For Type 20G, 21D

(23882900) ¥ 1,800k

| (72200080)
o BYNAZYIT vop0mm

10LA~BGX-1

—— RILEE
DA P—tw b

Z—RILICRRICRDNIIONBIER VA —Td . /TBNBLTNET,

CDRA—=I\=T 4 )LF—F. EHEREBDOREIRA L
[CEEL. 2EDREIAIY—CREICIZEY v
PO RTHTENTEFT . ESNVEREIE T ZiEE
ADIRR S >V I SEDF T,
S(72403051)
¥400a5%)
AV HIE)
»
L (72403050)
¥500 @R
AV 3HIE)

A=I\=T 1 )ILF—

21 POWER TARAANSFER

0.S.Edition



CORHIVOBBEOEFRAIDIET. TVIVPHEAED
IRENARTUDEBEALIE EICKDFHEET D/a7Z IRU VAR CLL,
BREPIVANDRRELEDBDEWVEREZ T I V(XD
CENTEXRT, FIABICIFODRAFNcUTY "0" U IIC
KOREY Y OWNEE DIF DT ENDOEE A

@MYV INTDHHODRBZEIET DIcDEREICAYF

(71531000) ELTUVET,
¥850®) @ — 7L mEnAEE. BELTHEDETHEANDOEIE
BOFEL A
@5% 1 TIFER10mMmMENBIT ANJBDY IHI(ICBER
TEET,
p

= NIVRDTA I\Eﬂﬁ%

s R -
(71531010) ]
¥600 ®)

MM R BN YR ILTF1—TTY,
HYUVDREE > ORNICHERTETCT,
EREMICEDEBRDATHSBEUVETET,

(BV)RIE)

i
AEO2MMXAEGAMmMEZTE500mm

(28382100)
¥700 @R

AEO3MMXSAEOEMM RE500mm

(28382200)
¥900 @R

ALY =TI VN SR L CRDMIFDCENTEXT,

- . e
IURF ﬁ .

I\T‘%
mEI—k BEYALIY— 18 |7REYF fii 4%
21125108 | 761 - 871 115 ] 275 ¥600 (Bk)
22625103 | 762 - 892 - E-3080 125 | 35.0 ¥600 (Bik)
25425600 | 873 -+ E-3010,3020,3070,3071 11.5] 37.0 ¥750 (ki)
22325100 | E-2030 - 842 125 ] 32.0 ¥440 (Bk)
23325100 | E-3030 - 843 - 762S 17.5| 355 ¥440 (Bi#k)
26625340 | E-4010,4020,4040,4050,4051 145 | 42.0 ¥750 (ki)
26625500 | E-4010,4020,4040,4050,4051 (Long) | 35.0 | 42.0 ¥1,000 (%)
29122600 | E-5020 46.2 | 48.0 ¥1,200 (%)

. AR _aIVIY
<3 - For FS-120S-E, S FS-70S10, 91S, I,FS-95V
ﬁ FSa-155-P FL-70, FSa-72-81
(72109200) (72109500) &¥ 1,600k
P Fhe BRIVIY
va" F For FS-120S-E, s FS-70SI, 9181 ,FS-95V
FSa-155-P FL-70, FSa-72-81
(72109300) (72109600) &¥ 1,600 K

AT TIUF I THRI—=A) A TE—EITERBLTIEEL

ol

mEI—R aIvIYy fii &

43069200 | FS-30S (9mm21l§l) ¥150 (#k)
45626010 | FS-40S,52S,FS«-56, FS-62V (10mm) ¥100 #k)
45626030 | FL70,FS-70SI1,91,FSa-72,81,81-P-FS-95V (11mm) ¥100 (##k)
45526400 | FS-120S-E,FSa-110,110-P (12mm) ¥100 (#k)
45526032 | FS-120SII,FSa-155-P (14mm) ¥100 (Bik)
44525210 | FS-200S (16mm) ¥100 (#k)

S B -
{1 80D ¥4 K 60D ‘ ‘

‘ ‘ fiiI 80D Y« K 60D
@iz 80D ¥ K 60D M16
fEI90D Y4 K 60D i3z 80D YK 60D

YA R5A4T

BEDNDUY TRRIC SO TPEZER FHDUY IZIIDRNED AL T —7Z
BAOANLEEINEFESED O IBE . CDA VAV TFI—ANZEN (TS
CEICKDADIVITRBANT AT —Z D ED TR CHERADZET oED
T EFRHTENTEFT,

FS-408/528(da-56f F-4040 (LY — —XHWETT,
FS-708/918Mlda-72/81A F-50300 (LY — —HHETT,

mEI—R E aIVIY fifi 4%

72109660| M10 # 1 F60D | FSa-56-FS-40S-52S - FS-62V ¥1,900 (ith)
72109670 M10 &13780D FSa-56+FS-40S+52S * FS-62V ¥1,700 ()
72109680 M11 % 1 K60D | FSa-72:81+81-P+FS-70S+91SIFS-95V ¥1,900 (ith)
72109690| M11 &]3780D FSa-72:81+81-P+FS-70S+91SI-FS-95V ¥1,700 (i)
72109700 M12 #  F60D | FSa-110-110-P ¥1,900 (B4#)
72109710] M12 f&]3290D FSa-110-110-P ¥1,700 (k)
72109720 M14 # « F60D | FS-120S-E-SIl-FSa-155-P ¥2,200 (B4#)
72109730 M14 E]3280D FS-120S-E-SIl-FSa-155-P ¥2,000 (i)
72109750 M16 # 1 K60D | FS-200S21)—X ¥2,200 (B#h)
72109760 M16 &]3280D FS-200S2)—X ¥2,000 (k)

*NOYYIDRESICKDTEY A LT —AKEDARERICINE SIEVNSEDHDEFET .

M ATV IVIVOHREXDERICN

EBTEDSIICERCTFV—AMIA
TJTY, ZOFRFERLIED. AL T—

ORI TERTEE T,

BEI—R | B BETIVIY R (mm) fili 4&

72108300 | 1010A | FS-40-52S-FSa-56-FS-62V 120 ¥1,900 (Bt4k)
72108310 | 1010B | FS-40-52S+FSa-56-FS-62V 240 ¥2,500 (%)
72108000 | 1011A | FR5-300 120 ¥1,800 (Bt4k)
72108010 | 1011B | FR5-300 240 ¥2,400 (Bi4k)
72108100 | 1111A |FS-70-91S-FL-70-FSa-72-81-FS-95V | 120 ¥1,800 (Bt4k)
72108110 | 1111B | FS-70-91S-FL-70-FS@-72-81-FS-95V | 240 ¥2,400 (Bi4k)
72108120 | 1111C | FS-70-91S-FL-70-FS@-72-81-FS-95V | 170 ¥2,100 (Bt4k)
72108130 | 1111D | FS-70-91S-FL-70-FSa-72-81-FS-95V | 330 ¥2,700 (Bi4k)
72108200 | 1114A | FT-300 120 ¥1,800 (Bt#k)
72108210 | 1114B | FT-300 240 ¥2,400 (Bi4k)
72108230 | 1114C | FT-300 170 ¥2,100 (Bt4k)
72108240 | 1114D | FT-300 330 ¥2,700 (Bi4k)
72108510 | 1414A | 120SIl-FSa-155-P 120 ¥1,900 (Bi4k)
72108520 | 1414B | 120SII-FSa-155-P 240 ¥2,500 (8i4k)
72108201 A FS-120S-SP,SE 120 ¥1,900 (Bt4k)
72108211 B FS-120S-SP,SE 240 ¥2,500 (Bi#)

REERKTUEUTc, EERDDERFEICEDEYT,

UNEQUALLED QUALITY PRECISION & PERFORMANCE

O S.ELE

POWER TRANSFER 22

0.8.Edition



POWER TRAANSFER
0.S.Edition zo14

/IbhOvoIvy+ (M5)
Bt (CS M5x50)
Fowyv (M5)

saRE D

(; ER7IBLIVIVDHIZEEHD UV ITREER

BTY, FRENHDU Y IDHICT o[FDINED.
FR5-300H (ALY %—-UVY)

KOBEWVWRT —)LRENESNE T,
A ER(TEY
(47069000)
¥20,000Gt#)

ENT VI VDR ZTEDD UV TRPR[E T, ¥U S —ICHUATFED
RFBREBTROMITENGDET, FREDADUVITDHICT 2IFDINED.
KOBVRT—IVENMEENET,

FR7-420 Ef;7=xER
&R

(47169000) ¥20,000 k)

#HmIR
(47069010)
¥20,000Gt5R)

IL-300 £aHSE )
BIAREIYY VDR EETEDHD
HREBTY,
(46569000) ¥24,000(H}E)

Z—I\—HALVH— )

ALY —ARENCZE /WD )b GERIR) SIERE
ZRIT BEORI1—LTYIELSEZFHTE
[CRDND—ORADRIMEEREEZRRLE LI,

[a#m |® 8] [#83F[ & m | sazvvy || i 12 |
[ E-3030s | 118 | | 23325030 | E-3030S | 40-46LA32SX | [ ¥2,400(#) |
IFJ—Rb ART vk EyhE5HZ )

5003 2ANUIVIVDY A LT —EmEICE
BULFEYI., RN MEIFSA. MAME. X7
VAMENE ELET,
(72144040)

¥600 @R

@& e )

BEIVIY
For MAX-55HZ Hyper,
50SX-H RING Hyper

(B®AD)

GT55 HYUYIVIVERYAUYY— Type2(E601) | [ IND—T—ZbINAT D
: - CTBEHYVUYIVIVEADE v s KD—T—2Z R4 TFGT15HZ

A THALYH—TF, NO—DORHD

1L — RIS A LYY — £ B TIE ( - —

FEED) T —mRIE, mﬂ

4
(74003010) ¥10,3006 AUITE—RAAYUYIVIVCTIBHZE BAIYIY
Rz AIDO—D—ZbI\(TTd, AYUrTry  For GT18HZ,
ot Lol DORIICET THE, BETSEENTEN  (72148000) ¥14,400G:

CHEEERBLET,
KT—T—ZAMILT105

— —

QTHZNA SHREUPET N/ 106HZICEAL @EIVIY
fenNu3T5—BYA L Y—T3d, HIC3D ﬁ%rsﬂéxé105HZ,

T34 NCHEEI HOEE TEN/CH T
ERBUET. TRV ITPPA RUVT
HICBWVWCTH, BICRELcMiezHRELTY
JUREENESICITAE T,

MAX-9THZYU—-X
(72146000) ¥16,400G#%)

IKT—T—2Z b1 551

T e
. v II ‘ .,
FLBRIND—HELHEDE50052~UE BETIIIYV
(CRARSNIEH/UTI—T— AN AT T, For MAX-56HZ-R,
55HZ Hyper,

ALY —EREDEENERCEICKD,

EDNDTLTEIBEROEEELET, S0SX-H RING Hyper

(72147000) ¥9,000 k)
IND=T=Z MNINAT90 (DTS5 hER)

- ] e
| <COWES Ba‘:?gl"__' >4

B =

QTHZY U —XHICHAFESNCO0T SANY
a75—-3D754 hERYALY—-TY,
ANUITE - [CERESNDT A RUV TP, IR
NIV TDEEMREER UIED S _EZERITH C
BRI EEmE CENICERZRET DT AL
VY -T9,

Jaqvk —=HK D

BEIVIY
For MAX-91THZYU—X
(72145000) ¥15,600GH)

HNIFEDMANBRRE T NE—FT1—T (1A
FKCHTAMIBLET,

&¢

" ¢ |Fzo—r EATYIY i #
21342000 | 15CV,18CV-RM-MX (3.5mm) ¥1,400 (B#k)
%22442009 | 21VZ-M,21RG-M,21RZ-M,32SX-MX (4.0mm) ¥1,300 (%)

KA T UK U, EERDDIRFEICEDEY,

IS4 D

BRI LI C RO THREES N8 <N F (T2 0I5V R,
HIE ARICEDBIERES BRISEREFESNTVERT,

. BmEI—R | & BEIVIY fii %
g 71801040 | NO.1D | 15CV-M-MX Y8007
_ 71801050 | NO.1E | 18CV-RM-RMX ¥1,200 %)
L 71802200 | NO.2K | 21VZ-M-21XZ-M ¥2,6006#)
71802100 | N0.2J | 21XM 1,100 50

71804020 | NO.4C | 46VX-M ¥1,8006#0)

71805400 | NO.7 | 61-81VRM 2,100 )

E—9—K3177v>vikE DP1
¥2,500 (%)

-

-0O.SMOTOREHDRZA
1A TEEDR ST Ty

v HLIETT,
BUTWET, ISETILIETESR.)
AEETIZEZOHIDEUREERLTWET,

EEETIL
*OMA-5025-375-OMA-5020-490-OMA-5010-750-OMA-3825-750-OMA-3820-1200/960

23 POWER TAANSFER

0.S.Edition



NUDTY—RIVIVDI—IVITTrE%E
ISVOVYINEDNITRDEE. IS5V I
IhZEEL HEDZHEERICIIA AP
NAOvh Y v IR ZEHOMTDIENTEEXT,
IVIZFPUVITSAFvo GRUPZEY—)b
i) HO oM. lMAENSILLE. T
VIVDISVOT AP IVOVR ISV Iy
TNCBEZDIIBTEEHOFE A,

TR

JVOYRHTDMBIC Q)
KHE3I5 T O
FOESE S,

COEZEIVOYRIC
ABhETIFHAHET .

-~y

mEI—k | & il 48
71530600 | 37 |37SZ-H ¥700 (%i#R)
71530400 | 3246 |32-50SX-H 55HZ ¥1,000 (Bi#k)
71530300 | 3261 |32:61SX-H-RX-H:LX-H-SF-H ¥1,000 (Bi#k)
71530500 | 7091 |70SZ-H 91SX-H ¥1,000 (%)
71530530 |91/105/6T15| 91HZ - 105HZ - GT15HZ )—X ¥1,000 (%i4)

10J,10M,10D (21165010) ¥700 R
Q

20K,21E,21C,21J (23781110) ¥700#)
TLIIKITHITH(B),12F (21982900) ¥700 (i)
21B,40E,70C (23818140) ¥700 %)
B1E, E-R, E-P2, 60K (27984900) ¥750 k)

ATVVIICXD TSIV FICEECTEDDTA
TP H—RATIV Y VIEEDRMMBELRNEG
BOBEICEFITY,

N

(71521000)
¥680 @i

0.849A40)VIT IV (F HERICET RS Xwh D
TEXICHABLUTCHDEFIDT. FEAEHRDNE(F
SOFB A TVIVDERZEIIRLID. AFHEL
SEDH FNYNAREF YN TRIBHRE T,
(72200060) ¥550 i)
AE
@y IRAH—T (0.04mm 0.Tmm)
@1.5mmAALYF @5.0mm=R/\;

*FS-62V - 95V - 200S - 200S-PIClE
M3+ v FEB.EMMRANFHHETT,

~

M2.6 (72901000) ¥800Gt#k)
M3.0(72901001) ¥800¢GHk)
M3.5 (72901002) ¥800 Gtk
M4.0(72901003) ¥800Gtk)

M2.6x 5(79871010) M3.5x 8(79871060) ‘ M3.5x25 (79871105)
M2.6x 7(79871020) M3.5x10(79871070) i 10XAb
M2.6x 8(79871025) M3.5x12(79871080) | ¥400GiH
M2.6x10(79871030) M3.5% 15(79871030) ‘
M2.6x12(79871040) M3.5X18(79871098) | M4x20 (79871420)
M2.6%15(79871050) M3.5x20(79871100) \ M4x25 (79871425)
M2.6 X 18(79871055) I 10FAD

¥400R)
M3.0x 8(79871110) gt‘yh i MBEx15(79871515)
M3.0x10(79871120) 10&Ab | M5x20(79871520)
M3.0x12(79871140) ¥300 @ 1 M5x25(79871525)
M3.0x 14 (79871145) | M5x30(79871530)
M3.0x 15(79871150) i MS5x 35 (79871535)
M3.0x 16(79871160) | M5x45(79871545)
M3.0x 18(79871180) | MB x50 (79871550)
M3.0%20(79871200) |
M3.0x28(79871280) | gtk

. 10&Ab

} ¥500 0G5

3.5 (2) 20AAb (79872035) ¥200 (k)

HIGH QUALITY R/C GLOW ENGINE FUEL

A15-18 =hO15%
(79721000)
¥4,000G)

AAI18% 44

BAREHZER AR

A20-18 =h020%
(79721001)

- - ¥4,4000GHR)

AAI18% 44

0.5 ENGINES =

RITHFPAE

OS.IVIYYEDHEEZREBHRSITHENMED SNILOSRITHAI/O—721—T)L
&, BB, PARUYITOLREN. LARYADETICEBNREF YS9 -0
BT, 2AMNA—VIVIY, 42OV IVIY, EE5EHBEIRREL.
OS.IVIYYVIFHEERADEHSWZI/O—IVYIVILEIYYF L, BELEY
FARNNRT A=Y RZ5|EHITENARETT ., FHICEREGRTOMYZIOY
NVBIEICDWTLK BLARYADREH, TELIET7 540 MNEBZEDHT &
CHERECHFEELTWBREEZDTLELED, BVWIARMNKT A=Y VZANS LW
A15-18&. IMAATMBI THREASTHHERATE 2A20-180 2 BENEIH TT,

UNEQUALLED QUALITY PRECISION & PERFORMANCE

O S.ELE

POWER TRANSFER 24

0.8.Edition



POWER TRAANSFER
0.S.Edition 2014

0.S.SPEED RACING PERFORMANCE PARTS

TIYVDERART Vv )R ICES CRERBS B IHICRESNIORRIATDIT7IU—F—T3 ., I ILI—FRA AL CTHIDIEE. (FTh7Z
Tyh T O U AREEDBZEELDY —LEDFTD TY . ERRAR Y (VI —TUXANDAAILZRE T,
& mEZI—R EZ i BEIVIY A% (FitiR)
- 72408200 | A—I\—IFZU—F+—102 ¥800 (étx)
\f ; CvVyyu—-X
\ J 72403120 AR I T2 IF—IL XUk (BEAA) ¥450 (Btik)
‘ - 72403202 | R=I\—IF7HU—F—1025 CV.FS-40S-C. ¥800G2%)
4 72403120 | RIKYITIF—IL AU (6fAA) FS-265-Cverll ¥450 (k)
- 72412000 | A—=I\—IFHU—3—202 1272, 12TG. 12XZ. ¥1,000 %)
: 72412200 | RV I T4 —TL AV (AEA) BIFLESLR LT ¥500 5
5 ' 72413000 | A—I\—IFHU—F—203 ¥2,100 @tk
e 72413200 ARV ITIVI—=IL AV (4EA) 21~28XZ. 21XR-B. 30VG ¥650 #iik)
Q 72415000 | A—IN—IF7HU—F—204 212390—-FN\F-ATYIY ¥1,100GR)
’ 72415200 RIRVIT1IWF—IL XV (4EA) ¥650 Hitk)
AV59a5A(LIY— FvIHAVT1—Y—
@ 105993y 15993y Em BN E A& (Bitk)
T “ Y1LYY - (7'{”19_”) Y14LYB=24 15— (3'@A) 71533255 $5.5 ZIL=8 ¥800(%§Hﬁ)
) (72414000) (72414100) =
¥2 400G Y9505 5 71533260 | #6  ZIL=] ¥800 (#itk)
f’i L 71533265 | 6.5 PIL=H ¥800(#:k)
T1Iby—F )b (72414200) \ % 71533270 | 7 FI=H ¥800 #itk)
20m2 ¥450 ) . I, 71533280 | 8 FIL=H ¥800 Gtk
e =4 71533085 | ¢8.5 FIL=H ¥ 800 (Bitk)
EZAR /BT —F — 12~2854XTUYy (VZRRERE EA) 71533290 | 9  FIL=H ¥800 (%itk)

EXLYVEYYUF—F—4mm(6EA)
7344 )Lk

(21817010)

¥300®4k)

Ty —Fv I\ —Evh
ALY —HSD Ty r—ERES B BEVEEGE CREU RIS
EIREICLET . ZILSHIDHELIS v 7L AR

754 %4 IbALYH(2/EA)  (71801110) ¥4006) | 5 =5 57 0.5, SPEEDOIAD. fHils& 2EI—R
a 3 N F hred
9‘ZI\°:F_\7‘yj't‘yI\ 71—\“./9 B{ng\ﬁgigﬂyoﬁﬂjb E.[Hbt_g‘—o 71550000
T 4 X
T FRET AR RO T B U DREEDBAES B EET, 1 > ,L ; {;;v; ‘ w IJ ‘ A% (BidR)
mZI—R % i i (Bitk) o - ¥ 2 ¥y “_‘;j ¥ ¥1,200 (%tk)
oogsazss | 12-S0TSTUM  ®1@ || %300 y
f 73300305 | 93 §Ab-FvvT SEA ¥ 300 (%ttk) 12-18IYYVE(ZOVR)  (21630500) Y900 (i)
73300712 | @7 A FvvT SEA ¥300 Btk e B ~, 5
2 " | eSS DPZ
- 73300812 | @8 ¥Rk -FvvT 3EA ¥300 (k)
F21—R =
| 73301012 | 10 HAb-F+vT 3fEA ¥ 300 (Btik) Ll ] T
f | 21931100 12 ¥4,000(tk)
73301212 | @12 ¥Rk -FrvT 3EA ||  ¥3500EH) N\ -
23730050 218 ¥6,000 (®tik)
» 73301612 | 916 HRh-FryT 3EA ¥350 (Hik)
" 73301812 | @18 FRAk-FvvT @A ||  ¥350:H% ININ=TSARAI)V YL F370-K1\F—/ 5+
- . a BE2O-R| & #F | EB/IVIY A% (Fitk)
EILR 7y I — vty (“‘( N RS = ;
: (L. %, | 71812000 | MUGENH 21~28XZ, | ¥1,500 @)
I —ERNY—/aVOvR/ 21XR-B,
RN IP AR T A F— e 71813000 | KYOSHOR 30VG ¥1,500#tk)

ﬁ ; RN ST BB CT :
FrILIT—URTIN—Y2 1 (OUVI/IANI=/I=ITysvDER)

BEI—R BEIVIY fifitE (Bik)

21653020 | 0.S.SPEED 12XZ Spec.II ¥9,300 (Bitk) FrILT—D 0" UV DHLIFEREETO
REICEDET  FrT LI —EEITERENT

22013030 | MAX-21XZ-R Ver.qI ¥12,800 (k) W30 UV DHREBRICTBY -V T,

22013020 | 0.S.SPEED 21XZ-R ¥13,500 (k) REI-R[BEIVYY | fifikE (Bik)

22423110 | 0.S.SPEED 21XZ-B Spec.lI ¥12,800 (&t#k) 71490000 07-35-%1 ¥2,000Gk)

2A003010 | 0.S.SPEED R2101 ¥13,500 (Bitk) 71491000| TyYY |¥800eR)

25 POWER TARAANSFER

0.S.Edition



(T 2=F

J=ZARNV=ik=IbR& V1LY —BER
O.S.SPEED I+Y—Xh7=#k—IbKat 1 3
TSy N Zk—IUk YA P— v JU—kEvb
[EmR EmNo. it (Fitk) ] [AmR  EmNo. it (Bifk) ] [EmR BmNo. it (Fitk) ]
(/874 70—FK) M2000 T-2060 WN
(1/885%—) 72106430 72106090
EVaE ¥2,800 (3i#) ¥8,300(%m&)5i EE =
ESIPin #1
MAX-21XZ-B “
MAX-21VZ-B
m&:g} xg-s M2000SC T-2060SC WN T-2060SC WN
M 72106440 —] 72106130 aVFU—hevk §
MAS AP ¥3,500 (35 ¥8,800 (31) s | 72106135
o g | ¥11,300 (350
MAX-30VG e ;
0.S.SPEEDYU—X
|| T-2090sC R
72106190 ;
, IV FU—htvh
¥8,800(41%) S
Eﬁi\h ¥11,300 (B4)
M2002SC “
72106480
¥3,500 (%)
T-2060SC WN
| 72106130
| ¥8,800¢:%)
(1/87¥0—K) M2001 T-2080 T-2080
1/8U—v2%) 72106860 72106810 avFU—hevh
wHHS ¥3,500 (35 ¥9,000 (Ftf#) 72106800
IIUUHRE ¥11,800(%iR) %2
MAX-21XZ-R EEFRTULEUR,
MAX-21VG EBRDORFEIEDET,
0.8.SPEEDYU—X M2001SC 4" T.2080SC T-2080SC /
R2101 72106870 72106851 IV IU—R vk
XZR ¥3,500 (%) ¥9,000 (35 72106850
¥11,800 (35)
(1/8EYRF—h5v2) T-2070
“HHT 72106120
IR ¥7,800(5)
MAX-21VG %1
MAX-30VG
EHITSRERTY, HAREFA—H—FTEHMOEDELEE,

¥1 R=)\—=JaAqUhFa1—7 (72103310 X& 72106300) BHETT, 2 Y-M—ILRESALYY—ZRBOTZIVZVYT THRIHANVCTEET DI T T,

935yFAFUT(1050Z22)

Ocaaoj 4{EA (71550001) ¥900 Gtk
00 . TR ; 1,800 AE2.5mm E&1m (72506100) ¥600 (®itk)
O‘ - 71550002 3
\3/\5/ 5
IFV—A-I=)L-UVT
BEIVIY BEYALY— BmBI—R | 2{EA @ik | mBRI—K [10{EA @ik
12TZ, 12TG, 12XZ 21427200 ¥500 Fik) 21427210 | ¥1,500:k)
19~28XZ, 21XR-B, 30VG, R2101, 21VG | T-20905C, T-2080, T-2060 WN, T-20805C WN, T-1080, T-1070SC, T-1050SC, T-10408C | 22826140 ¥500 (k) 22826145 | ¥1,500 (#tk)
ZIL=UH (ZIVEUVH2(E.CRTUVITEN) B Y34 VRATUVE (3%FA)
P m2I—R [ BEY(LyY— [ BEYZR—IUR filids (F1R) X m%I—R | @&v1brY— fifiAs (Fi1R)
'5) 72106820 | T-2080 M2001 ¥500 #x) N %ﬁ\ (% 72106042 scyv—X ¥500 #i4k)
O 72107420 | T-1060 M1004 ¥500®B:4k) J
CRTUVY (3EA) @ A—/\—YaAf 2V Fa—7
BB | EEYALUY— | BEYZH—IUR || {4 (BitR) 2 mBI—R | EaYa LY — g (Biik)
@ 72106830 | T-2080 M2001 ¥ 300 Gitk) “@‘-"‘ 72103310 T-1040 ¥500 (k)
72107430 T-1060 M1004 ¥300 #ik) 72106300 | T-2060, T-2070 ¥600 Eik)

POWER TRANSFER 26

0.S.Edition



TRANSFER

0.S.Edition 2014

O.S.SPEED RACING PERFORMANCE PARTS
BEEEHBEHL AL —NEEENDNT—%BRLT: -

TyTIY o i Y Zik—JLR ALY — aVT7U—btvk
[Em2/ EmNo. g (#ik) ] [B&R%,/ EmNo. /fiidg (Fitk) /HO=E] [E&R%2/ EmNo. /it (#ik) ]
M1006SC 1 T-1070SC L52 T-1070SC L52
72107620 = 72107610 AYTU—h vk
¥3,500(54%) N \ ¥6,500(%:4%) 72107600 ’
A 5.2mm ¥9,500(B:45)
(1/109=Y>%) | FEVoneR4 M1004 T-1060 L52 T-1060 L52 v FU—h vk
whs FRMTX-515E 72107460 72107410 ¥6,500(:4) 5.2mm 72107400
IUUVHE | RILNRSAT ¥3,500 (%) ¥9,500 k) 32
MAX-12XZ | Tuvisme
MAX-T2TG | oo —tHL,
MAX-12TZ | ssHm r—o -
T-1060 L45 T-1060 L45 v FU—hzwh
72107510 ¥6,5004%) 4.5mm 72107500 ¥9,500 (i) %2
M1001 T-1040 L52
72106420 72103051
¥2,800(84%) ¥5,500F:4%)
5.2mm ¥ 1
M1001SC T-1050SC L52 T-1050SC L52 ¢
72106400 72106600 AV TU—F vk
¥3,50005¢4%) ¥6,200(34) 72106700
5,2mm ¥9,200 (%itk)
E-1010 SPORTS _
BALH—
AVTU—F vk
72105500
¥6,5005¢%)
=EVoneSIERA M1003 T-1040 L52
NIVNRS AT 72106450 72103051
ToUEES ¥2,800(5%) ¥5,500054%)
Y I75—EHL 5.2mm %1
EHHRAY —Y
M1003SC T-1050SC L52
72106460 72106600
¥3,500 (47) ¥6,200 (F4%)
5,2mm
=EFWO5HE M1010 T-1040 R52
5=vT610MKIEE | 72103180 72103056
S INRSAT ¥2,800(8) ¥5,500(4%)
IVIEEE 5.2mm 1
B =T::9)
EEBRRAYT—Y
M1011SC T-1040SC R52 T-1040SC R52
72106410 72106320 IVTU—R vk >
¥3,500 (i) ¥6,000054) 72106510 =
5.2mm g ¥9,000(#itk) P “
— "
e 1 "
,\‘” :.J{'
BRTSRERTT. HEEEAA—D—FCHRLADEEEL,

%1 X—=N\—=Ya1q/bFa1—7 (72103310 Xl& 72106300) HAETT .

%2 YIR—ILRESALIYY—ZRBD 7LV I THRFANCEEI Y1 T T,

' & R & m2I—R BEYZR—IUR filidg (F1%)
< — 102mm 72101272 M2000, M2000SC, M2001, M2002SC ¥400(®iR)
- =) 77mm 72106172 M1001, M1001SC, M1004, M1010, M1006SC, M1005 ¥400 @)

27 POWER TARAANSFER

0.S.Edition




TOOLIZROSNBRBMEBEER. o n,

H—FTO—ToI Y DEFOA YT FVRACHBRYAZDLY FESA v 7 UE Ul BEDEVEY M NS /L L
£523 /. 7YY FITIRBD IEHDOO—L v MITZHEL. £z Ly F 0N E LT 2 F@MITHMIE ULz, R R A
TVYT IV RICE—BTHA ZBDNBY T I FE b ool i g

mew .'-\\ \\ mw R M \\
| 0.5.SPEED

0.S.SPEED &
Code No.71415500 , Code No.71415400 @9’

P DY /_ O FY——
Code No.71417100 Code No.71417200 Y/
¥1,500 (3t1%) ¥1500 (Biff) ¥1,300 (3135) : ¥3500 (i)
No. / oy '
A ’

0.S.SPEED HEXLYFK54/%— % 4 L) ’ g‘?»/

& $ 4 »°

0.S.SPEED 771F541t— / /

s

s

Code No.71410300
¥1,400 (Htik)

Code No.71414030
¥580 (Biik)

Code No.71410250
¥1,400 (Hitk)

2512\ Code No.71414025
Evh/) ¥580 (Fiik)

Code No.71410200
¥ 1,400 (Ht1k)

232\ Code No.71414020
Evh) ¥580 (Fiik)

/" [1.5] Code No.71410150
¥ 1,400 (Hik)

Code No.71414015
¥580 (Htk)

I P T

()
y ]
, / ) 7 y T SEALINVG TOOLS N\
¢ . 5 g,/ 3 ‘\’
0.S.SPEED HEXR—ILLYF K51 I‘— e v 0.S.SPEED V1 +AR 51/~ &
o &7
m Code No.71411200 y Code No.71411250 &
¥1,500 (5t3R) ¥1,500 (3iR) 4
x}ﬁ Code No.71414120 Code No.71414125
¥650 (Hitk) ¥650 (Hik)
N N\ Code No.71412300

¥580 (#itk)

\." . S ¥1,460 (BiR)
. Code No.71414230
) gvk
¥

:// f? Y &) =
0.S.SPEED 1-w|~|<54n— @éf '/ L V. 0.S.SPEED 759LYF

/ 4
[5.5] Code No.71413550 [6.0] Code No.71413600 Code No.71413700
¥ 1,860 (k) ¥1,860 (k) ’ ¥1,940 (Btik)

x}ﬁa Code No.71414355 / 5348\ Code No.71414360 g 2332\ Code No.71414370
|~ ¥1,100 (Bttk) t/l~ ¥1,100 (Bttk) / EvL/ ¥1,100 (Biik)

Code No.71520100
¥1,500 (Ftik)

R4 UohDETSTEBRNTES TS
25 LY Fid, TS5y 2> 1(20.S.SPEEDD
& OOBADE T, LY F ORI 757D
BEEREIEIT % &
L y— ~ "
O.S.SPEED 39 FLYF & PIvRI— 0.S.SPEED 751K 7—5— 0.S.SPEED 7511 IL¥—
72 DRI = e h R ¢ R/CH—BIVIVIERERT o a TS RA—ILDER. S VI
7 (RA—LERD R B0 39 SAKA—ILDERE. ZDT BT BEICEANB T ARA—I
ys / FE ISV FLYFRRAEHEN | ( ARA—NT—S—nBniE. T _ F— B DERICIZ0. 4mm~
W 4 e MR DN RILT. Lo 1R T SO PO g oy = o 0.9mmETHIE AHER (K) Y
MHEYSYFEEET BT E *-...___u*y' B 1205 AD53005RF [ ﬁ*—'ﬁ‘ﬁ ML N UPSURT =YV EBRAET,
Vs W || BEETT. F R PIPRY— T TS ok v BT A U S WY 12~3005 ARy —YIcER
. R EVIYIRILT DIy - DR/CH—FIVIVIERBLT FBEEAEDTSARA—ILIT
-, FEFANHBTEES, WK, R,
(x—Zp. ERTEAVEBLHDFT,
Code No.71415300 Code No.71415100 Code No.71415200 TEETEL)
¥ 1,860 (ftik) ¥2,300 (Fik) ¥ 1,500 (Fi3k)

POWER TRANSFER 28

0.S.Edition



0.S.Edition 2014

IV /0 ERE%E
100%5IEH T

GLOW PLUGS

IVIVIGEZTYTHDES>THBETEHD EFEASR

RE.ZULTZENETOFEAREICE > TH. T Y IV DE DX
NT—PZDONT—T =)V F—D—DEBEDEIT . ZLT
FABRIVIVDINT A=YV RAERELREMTZ2EROD—D
NI T T2V DREICEICRZRZEITT.IYI VD
HEMEIEE B2 ARE LMD L ARV RREEED>TLZD T,

777 DEME-> T ?

FNZNOIVIVICIBET S THNEDSNTVWEIT N AT
LHbZDT7 0% ERLBITNIERSBWE WS DIFTIEHD X
BAETZVIEMEDEWT ZFFTEZERNETD T4 TAV N
DR KRS TR ZHEL TWERI D TS IDFFOEI S & 1T,
Ry RFATETA=IRITA TIHBED TSN TWET 22N
DEWRTIE TS TDT 45X N DEDERICE D WHE®
JYEITICLBA—IN—E— R "DEET ZHEE. IA-ILRY1 T%
fEo> TERICTH. T 7L ZRE SEICHBEVWDETEHREN
ENST LARYZANSOEDDEICIERY MY TEFERL
BIERRAIA IV T ERDEVLSICEVNRTDEVNNTL & S,
ZhEFZNZNORMDEWVNICED . ARRIA IV I ERDHIZD
EDHIED T RERANHDEEZFAHLTVWSEHDTY,

TS5 HEHEVEHC (L oo

BEOEWIYIYVICRY N7 A TEEWNGIT 2 & TS 7D T
ULESHREENEL< D EFI LIRENEVWTIY Y vicd—)LR
TS50 %E>TWNSEHER/NT—DESNBNRE REGH
H2ZEHBEITRELVWEDTI IS UIRKRRICES RN
LS FFTREENZTNDIV I VICEDSNTWBIEED T Z 7 &,
MADERRZ TS 7% AT O TEFMICAN TR EFAFHEVEIC
AL THZDEVWWNTL & S,

HWIE7 77 D E#IE?

OS. BI7ZS U BEVWRITZ2HARTAVELTIF RY NYALT
DAEDBTA RYVITHEEL TWTSEERIEWREICY Y F
UVET—A.A—IRIATOTZTE=Z—RILZR> THER
F2HINT—2HBTENTEEFINHABENVET ICHB>T
UESTEHBREZATHREXFLL S, ZIT2AMNA—T7 D—HH
RIVYIV%EFERT 255X No.6~No. 1004EEEZHEL T
BLERDTTARANO—I IV IV DIBEIEFY A TFEHEL
<IEEW,

For 4-stroke engines

43470 08— e F

LU BT 37 p

B 4o Jn—-Ioyy-0—yY—-Iryy 71615009
FS/FT/FF/IL/FR¥Y—X ¥650 (#4k)

29 POWER TAANSFER

0.8.Edition

)

0.S.70=759oY=X

Heat Range Chart » »
- ETIMBIVIVAE -

NoO0.6 =i 13
Hot 71605300
B R/CRITHA (TL—o1>)
AR 1 25FX. 10-65LA, 46AXT
WRCH—H (FL—U1>)
AFIER (Z—RLEy B0 DET)
EEHRE 1 12TG. 15CV
B R/ICAYIAT2—F (TL—71>)

RBUTOI I
SRS 1 32SX-H ¥500 (sik)

- EICAUITH—+10-6 175 ADMR{THE - H— K—bDRK— | GREA -

N o ] 7 No.8&biRLHDRETICHEL!

Medium Hot 71607100

B R/C RITHA (—MmsI )
HEAHTE [ LA, AX. FXSU—X

BRCH—H (—M#EI X))
HEEHEHE 1 12TG. 15/18CV. 21VG. 30VG

BRCAVATS—F (—RIET> )

S EHHE 1 37SZ-H. 50SX-H Hyper, 55/91HZ Z)—X, 70/91SZ-H.
91RZ-H, 1058HZ =X
¥510 ®is)

- EIC10-61 752D T AU T — 31—« R—bDRK— | GREEH -

No.8

Medium 71608001

B R/CRITHEA (—MIsI>IY)
BERIE T LA AX. FXS)=X

BMRCH-H (—MyarI )
WEHRE D 12TG. 15/18CV. 21VG. 30VG

BRCAJDT2—H (—MiEI>Ir)
& HFE 1 37SZ-H, 50SX-H Hyper. 55/91HZ)—X. 70/91SZ-H.
91RZ-H. 105HZ )—X
¥500 (Biik)

- ¥[C6195 A ~36ccF TOXRERITHRATS = FOMBETEATINS
AYITY—  h—DORXR—YH. BREH -

No.10 @ as)

Cold 71605100

B R/C RATHEE  (ABLI> D> -60 7T ALLE)
W EHEAE © 61/91/160FX. 75/120AX.
140RX. BGX-1

BRCH-FH (ZrEHDBVEE, BTG
BAHRE D 12TG. 15/18CV. 21VG. 30VG

B R/CAUIATE2—F. (ZFASDZWEE . BT ERRERE)
B AHERE 1 37SZ-H. 50SX-H Hyper. 55/91HZ 2J—X. 70/91SZ-H.
91RZ-H. 105HZ 3V—X
¥550 (k)

J=INTSIERELT

R5

71605200




P3

71641300

P4

71641400

PS5

71641500

RP6

71642060

RP7

71642070

RP8

71642080

e

'

//1
71653000 ;'

=
P

71653400 ;'

]

0-5VIYRT 5T
GYU=X

_
. .

R
i T

G5

71655001

POWER TTHF"V%ﬁiﬁﬁ? 30



p‘;’,%g,%ﬁen =01=—-20014

0.S.Edition

22O—IRITHAT>YY (2-STROKE ENGINES FOR FIXED-WING AIRCRAFT)

Mm% Items A B C D E F G H J S
MAX-T5LA S8 14.4 63.7 40 61 BSOS 24.8 30.8 48.5 M5
MAX-25LA 36 14 72.8 44 74.5 46.5 29 39 60 UNF1/4-28
MAX-35AX 38 15 yises 45 774 59 30.6 45.5 61.5 UNF1/4-28
MAX-46AXII 44 175 119.4 51 85.1 60.4 35 52 67.4 UNF1/4-28
MAX-46LA 40.5 17.5 81.5 48 85 51.2 32 42.5 69 UNF1/4-28
MAX-55AX 44 175 85.3 51 90.5 60.4 36 52 72 UNF1/4-28
MAX-61FX 52 25 106.6 61 100.5 66.5 43 54 79 UNF5/16-24
MAX-65AX 52 25 93.3 60 99.5 66.6 40 54.1 78.5 UNF5/16-24
MAX-65LA 52 25 99.8 62 107 61.2 42 48.7 85.4 UNF5/16-24
MAX-75AX 52 25 94.5 61 103.4 66.6 42.6 54.1 81.4 UNF5/16-24
MAX-95AX RING 52 25 94.5 61 103.4 66.6 42.6 54.1 81.3 UNF5/16-24
MAX-120AX RING 58 25 100.2 67 109.1 70 46.5 57.5 85.5 UNF5/16-24
MAX-140RX 58 25 117.2 70 118 78 48.4 65 94 UNF5/16-24
MAX-160FX RING 64 30 115.5 74 123.2 80 51.5 65 96.7 UNF3/8-24

2ARO—IRITHA/N\MATY/—)L TP (2-STROKE BIO ETHANOL ENGINES FOR FIXED-WING AIRCRAFT)

@m#  Items A B Cc D E [ G H J S
MAX-35AX-BE 38 15 75,5 45 774 59 30.6 45.5 61.5 UNF1/4-28
MAX-55AX-BE 44 175 85.3 51 90.5 60.4 36 52 72 UNF1/4-28
MAX-75AX-BE 52 25 94.5 61 103.4 66.6 42.6 54.1 81.4 UNF5/16-24
MAX-120AX RING-BE 58 25 100.2 67 109.1 70 46.5 57.5 85.5 UNF5/16-24

AZO—IRITHEAT Y (4-STROKE ENGINES FOR FIXED-WING AIRCRAFT)

m#&  Items A B C D E F G H J S
FS-30S 36 14 82 44 86.5 48.5 29 40 70 UNF1/4-28
FSa-56 44 175 102.3 51 101.7 59 34 49.3 84 UNF1/4-28
FS-62V 44 175 102.8 51 105.1 60 34.1 B8 87.5 UNF1/4-28
FSa-72 45 20 103.6 54 108 59.5 36 49.5 90 UNF1/4-28
FSa-81 50 21 112 57 117.5 66 40 55.5 97 UNF5/16-24
FSa-81-P 50 21 112 57 117.5 66 40 55.5 97 UNF5/16-24
FS-91SII-P 52 25 122 60 123 66.5 42.6 54 101 UNF5/16-24
FS-95V 52 25 115.7 61 119 66.5 42.6 54 97.5 UNF5/16-24
FSa-110 52 25 114.5 61 1254 66.5 42.6 54 103.8 UNF5/16-24
FSa-110-P 52 25 120.2 61 125.6 66.5 42.6 54 104 UNF5/16-24
FSa-155-P 58 25 127.6 67 138.6 77 47 64.5 114 UNF5/16-24
FS-120S11I 58 25 134.5 67 139.5 77 47 64.5 116 UNF5/16-24
FS-120S-E 58 25 134 67 138.5 77 47 64.5 115 UNF5/16-24
FS-200S-P 58 25 142 67 145 77 48 64.5 119 UNF5/16-24

RITHEA4AXNO—oZKRE TPy (MULTI-CYLINDER ENGINES)

Mm% Items A B C D E F G H J S
FR7-420 122 230 158.5 UNF3/8-24
FR5-300 (Sirius) 122 234 158.5 UNF3/8-24
1L.-300 (Dia-Star) 76 40 50 116 234.3 173 113 48.6 40 UNF3/8-24
FT-160(Gemini-160) 68 56.5 23.5 196 120 50.5 63.5 54 UNF5/16-24
FT-300 (Super Gemini-300) 90 55 g5 240 148 62 80 56 10 UNF3/8-24
FF-320 (Pegasus) 68 56.5 23.5 196 181.5 1125 125.5 76 62 UNF5/16-24

AR (Efrmm)  49-P1 Typell STER (Bfizmm)
Dimensions (mm) Dimensions (mm)

46

21XM ver.Il

=3
NI

)
UNF 1/4-28 &

(=) — 1)
= g B g bihd ) =
C_—
Ciss @ 3
J 8 r
[=o)
149.5
183
SHEAR (Bifzmm) ST (8 fmm)
Dimensions (mm) Dimensions (mm)

31 POWER TRAANSFER

0.S.Edition



The table of sizes.

2-STROKE ENGINES FOR CAR MODEL(#—RBT>YY)

w4 Items A B (] D E F G H J S
MAX-12XZ 31.4 11 52.4 39 90.1 34.9 25.4 294 76.6 UNF1/4-28
MAX-12TG-P/PX /TG Ver.Il 31.4 11 524 /695 /524 39 89.5 /86.8 34.9 254 29.4 |77 / 73.3| UNF1/4-28
MAX-12TG /TG-X 31.4 11 584 /755 39 89.5 40.9 254 35.4 77 M5
MAX-18CV-R,/RX 314 11 58.6 / 74.8 39 93.7 41 25/ — 35.5 80.9 M5
MAX-18TZ-TX 31.4 11 80 39 92 40.9 25.4 354 79.5 M5
MAX-18TZ(P)-T 31.4 11 52.4 39 92 34.9 25.4 294 79.5 UNF1/4-28
MAX-21VG-P 37 21 65.6 45 102.7 44 30.8 335 87.4 UNF1/4-28
MAX-21XZ-R Ver.II 37 21 65.6 45 102.3 44 31.6 33.5 86.7 UNF1/4-28
MAX-21XZ-B 37 21 65.6 45 101.9 44 31.6 335 86.3 | UNF1/4-28
MAX-21VX-B Ver.Il 37 21 65.6 45 102.1 44 31.6 335 86.5 | UNF1/4-28
MAX-25XZ 37 21 65.6 45 109.2 44 31.6 33.5 93.6 UNF1/4-28
MAX-28XZ 37 21 65.6 45 111.9 44 31.6 33.5 95.9 UNF1/4-28
MAX-30VG(P) /-X/SR/ES 37 21 65.6 /825 /653 /796 45 113 44 30.8/—/—| 335 97.7 UNF1/4-28
0O.S.SPEED 12XZ Spec.Ill 31.4 11 52.4 39 82.6 34.9 26.0 29.4 69.1 UNF1/4-28
0.S.SPEED 19XZ-B 37 21 65.6 45 101.9 44 31.6 335 86.2 UNF1/4-28
0.S.SPEED 21XZ-B Spec.II 37 21 65.6 45 102.1 44 31.6 33.5 86.5 UNF1/4-28
0.S.SPEED 21XZ-R 37 21 65.6 45 94 .4 44 31.6 335 78.8 UNF1/4-28
0.S.SPEED R2101 37 21 65.6 45 94.2 44 31.6 335 78.6 | UNF1/4-28
2-STROKE ENGINES FOR HELICOPTER MODEL(NUOZ74%—BT>yY)

w4 Items A B (] D E F G H J S
MAX-37SZ-H RING 38 15 75 45 76.5 53} 30.6 455 61 UNF1/4-28
MAX-50SX-H RING Hyper 44 17.5 85.8 52 92.5 61 36 52.3 74 UNF1/4-28
MAX-55HZ Hyper 44 17.5 76.6 52 90.9 51.6 36 42.85 72.6 UNF1/4-28
MAX-55HZ-R 44 175 76.6 52 90.9 51.6 36 42.85 72.6 UNF1/4-28
MAX-91HZ-R 52 25 98 61 102.7 55.4 43 42 .9 81.2 |UNF5/16-24
MAX-91HZ 52 25 92.5 61 102.7 56.4 43 439 81.2 |UNF5/16-24
0.S.SPEED 91HZ-R 3C 52 25 98 61 102.7 55.4 43 42.9 79 UNF5/16-24
0O.S.SPEED 91HZ-R 3D 52 25 98 61 102.7 55.4 43 42.9 79 UNF5/16-24
MAX-105HZ 52 25 85.5 61 100.7 554 43 42.9 79.2  |UNF5/16-24
MAX-105HZ-R 52 25 85.5 61 100.7 55.4 43 42 .9 79.2  |UNF5/16-24
2-STROKE ENGINES FOR CONTROL LINE(@>rO—=ILZ14vEIYIY)

@& Items A B © D E F G H J S
MAX-15LA-S 33 14.4 63.7 40 61 395 24.8 30.8 48.5 M5
MAX-251L A-S 36 14 72.8 44 74.5 46.5 29 39 60 UNF1/4-28
MAX-46LA-S 40.5 17.5 81.5 48 85 51.2 32 425 69 UNF1/4-28
2-STROKE ENGINES FOR BOAT MODEL(R—rRI>YY)

% Items A B G D E F G H J S)
0O.S.SPEED21XZ-M 37 21 65.6 45 78 44 31.6 335 62.4 UNF1/4-28
MAX-18CV-RM /-RMX 31.4 11 39 63.3 25 50.5 M5
MAX-21XZ-M 37 21 65.6 45 81.75 44 31.6 33.5 66.15 | UNF1/4-28
MAX-46VX-M 45 21 53 87 37 68 UNF1/4-28

SHAR (Bfimm) SHAR (Bfimm) SHABR (8 fmm)
Dimensions (mm) Dimensions (mm) Dimensions (mm)
FR7-42 [L-300 FR5-300

@]

AR (3ifimm) AR ($fzmm)
Dimensions (mm) Dimensions (mm)
FT-300 FF-320
FT-160

(@]

TR

UI
1

POWER TRANSFER 32

0.8.Edition



POWER TRAANSFER

0.S.Edition 2014

GT/GGT/GF>J—X+iEH

SHEAB (85fzmm)

Dimensions (mm)

SHER (Efzmm)

Dimensions (mm)

43 _ 39
A
o
(Y
)
PCDeag 8 <
® g 9|
®f 4-M5 g %
B P N
36| 916 4-g5 5/ 227529
38.8 127.6 97.6
AR (3 fimm) ~HER (B fimm)
Dimensions (mm) Dimensions (mm)
8]
GT33 o GT22
©
ol
©|
&
A eEi
8 ol 2-M5 3 ~
gg o 2-M4
et 3ls
B 3 5/16-24 UNF-2A N <| 5/16-24 UNF-2A
o N )
o ) o i
u N )T N o
| | LINS| -
37.7[340] 845 |404 | 4957/} 95 35 “
196.6 2071 407 E 7 T 40
543 25 543 25
N o 403 - o 4083
SHER (8fizmm) 300 ses| SHEAR (B fimm) 30 usles|
Dimensions (mm) j:- L Dimensions (mm) ﬁ;ﬂe
GT15 e GGT15 e
- ol - ©
I 1 <H0| ;J7 = <o)
B 11 ™) & 11 L]
103.3 105.4 105.4
42 42
) )
o o
UNF5/16-24 € UNF5/16-24 &
0 0
< 2
= =
g |
358 4 358 4
142 142

~TEAR] (Bfizmm)

Dimensions (mm)

GT15HZ

2
21,21
fir I
|
0 I
|
S| o UNF5/16-24
H < /
= H @
304 59.8 32
38.8
130.6

STER (Bfizmm)

Dimensions (mm)

GT15HZ 600

QQS

59.8

85.2

36.9

33

0.S.Edition

POWER TRAANSFER




_.r/f. (BTmm)

Dimensions (mm)

GF30

_J'lfl (B HZmm)

Dimensions (mm)

il

105~119
" ' 98~112
- pa)
~ 2 N
g N e
4-05.2 —15 9 ©
o) —| g;_ w-g
~ ® UNF 5/16-24 5 b 7 3|
[N a ®)
& 5 ® — O I il
35| 35 40 | 765 H 69.1 49.4
70 1 145.6 70
83.7
o=, .S ‘f 2N .y. & EE
JONSTF=—I9FK/BEV 1LY —RUESE
RiTHEA2Z N O—0 AV TV Iy GTYY—X RITHAAZ NO—2 TV Yy FS-VVU—X
B4 FARTHAZ AT 24 FARTHAX e e
GT60 TL—74220x8 AFUN - A=Y 22x10, 2348, 23x10, 24x8, 24x10 |E6020[ 1780|  [FS-95V | RR—Y - AF Uk : 13x7~09, 14x6~8 A7 —JL : 15x6~8 |F-5050| 58
GT55 TL=94V 1 20x8 A5V AR=Y 1 22x10, 2348, 23x10, 24x8, 24x10 FS62V  |AR—" - RF UK 1 12x6~7, 13x6~7 A7—JL:14x6  |F-4050] 44
GT33 FU=94> 188 AFVH - A=Y 1810, 18x12, 19610, 208, 20x10 [EH030[ 1875|  ames= AT S
6Tz 17,71y 1600 3VF AR 166 1600116 108 oz T RA4ARA—I T YT Y FSAZY =R \
GT15  |RR—Y-75A-27—)h:13x8~11,14x8~10.15x8 E4040] 1780 2 FARTYAX yu-ER T
AT A MO—2 7 0—AVIY TV VGEETV ) —X FSQL-155-P| A=Y - ATV R - 16x8~12, 17x8~12 F-6020| 95.0
[GGT15 \XT“—“/~77D~7\/7—L:13X8~11 14x8~10,15x8 [E-4040[ 1780 FSQ-110-P| AR—=Y « A9V b 1 13x9~11, 14x8~10 A7 —Jl: 15x8, 16x8 [F-5040| 72.0
_ FSQ-110 | A=Y - AFV K : 13x9~11, 14x8~10 A7l : 15x8. 16x8 |F-5040| 720
RATHAAYAOIAV IV TV FSQ-81-P |AR=Y - AGY k- AT—)l - 13x7~8. 14x6~8 F5080] 540
P - FSOL81  [Zi=V 28V E - 27—)L 13x7~8, 14x6~8 F5030] 540
u FSQ-72 | A=Y A9V R - AT—)l: 12x7~8, 13x6~8, 14x6~7 F5030] 540
GF40 7|/_/7’{\/:]8X8 AR="-790:27—):18x8~12,19x8~10,20x8~10 |F-6040| 113 FSQ-56 Z;ﬁ_\\/ CRGUR 1 12x6~8. 13x6 AT—Jl: 12x6~8. 13x6~7 |F-4040| 420
GF30 TL=04V:1Tx8 A=Y P70 Rr—)L:16x10~12,17x8~10, 18x6W-8 |F-6040 113 ~ : -
RATHRA2ANO— VTV AXVU—X RATHA2ANO—2/\ (ALY /=)L TV Y BEYU—X
a4 JARSHAZ ww*f-;giﬁ{ 24 TORSHAX mw—%g(’g)'
VAKTZAKPS | XR— - 15x8~10. 16x8~10 MAX-120AX BE xfrg—‘:/ 1 15x10~12, 16x8~10 E5020] 176
MAX-120AX Z;ﬁ_\\/ T 15x10~12. 16x8~10 E-5020( 176.0 MAX-75AX-BE Z/T\B_“/ 13x9~10. 14x6~8. 15x6 E-4040( 178
MAX-95AX | R7R—Y : 14x8, 15x6~8. 16x6~8 E400[1780|  [MAXSSAKBE| ATR—Y : 12x7~8, 13x6~7 ES0EE| 120
MAX-T5AX | Z7i—"Y : 13x8~10. 14x6~8 4040/ 1780 MAX-35AXBE | Z7R—" 1 10x6~7, 10.5x6, 11x6 £-3080, 83
MAX-65AX | Z7R— : 12x6,13x6~7,14x6 E4050[1280|  FRATHEAA2ARNAO—27 IV Y FX/RXV)—X
MAX-55AX | Z/K— : 12x7~8. 13x6~7 E-3071] 1080 : il
MAX-46AXI[| R7R—Y : 10.5x6. 11x6, 11x7, 11x8. 12x6, 12x7 |E-3071]1080 B4 TORTYAZ U752 (o)
MAX-35AX | RIR—Y : 10x6~7, 11x6. 12x6 E3080] 830]  [MAX-160FX | A—Y : 15x13~14, 16x12~14, 17x12~13, 18x8~10, 20x8 |E5010/3100
e . N MAX-140RX | 25V I - 16x14, 17x13
RiTtERA2ZANO—7 Ty Y LAVY—X MAX-25FX | AK— - A5V K : 9x5~6, 95%5, 10x5
24 TARSHAX wm—gi”g)’ RITHEB4A N O —7 Y'Y FS-SV—X
MAX-46LA | FL=91Y 11x6 RL—F— ZAR=Y : 11x6~7 E-3030] 830 o TR o it
_ — ~ — Al ~ E_2 £
mi_fgtﬁ §t_§1j§§i tt_i_ijﬁ_j%;ﬁ 8345 8%30 igg FS-200SP | M=V A5k 16x12N~15,165x12~14, 17x10N~13, 18x6W~12.20x8 |F-6010] 1160
: FS-120SI | A=Y ZF Yk 13x11~13.14x10~11 A7—Jb:15x8.16x6~8.18x5~6 |F5020] 922
</= _ [TV N FSA20S-E | A=Y+ A5 YR : 1311~ 12 1410~ 158, 16x6~7 AT=Ib:15¢8, 16x6~7. 18x5~6 [FSI205| 556
RATHEA4ANE— I F2I T -T2y FSOISIP [R5 YN 1TxT1~121210~12.13¢0 XT—Jb:1340. 14x7. 15x6.16x6 |F-4020] 543
B4 TARSHAZ FS-30S | A=Y X5 Uk :9x6~7.10x4 FL—F— Z7—)L:10x5~6 |[F2010] 180

FR7-420 | Z/R—=Y - Z7 =)L : 22x10~12, 23x8~12, 24x8~12, 26x8
FR5-300 | AR— - 27 —JL : 18x10~12, 20x8~10, 22x8

FF-320 AR=Y - 27 =)L 1 18x10~12, 20x8~10. 22x8

IL-300 AIR=Y « T —)L 1 18x10~12, 20x8~10, 22x8

FT-300 A=Y « ZT7=)l : 18x10~12, 20x8~10, 22x8

FT160 AIR—=Y - 7 =)l 1 16x8, 18x6~8. 20x6

O S e

POWER TRANSFER 34

0.8.Edition



POWER TRAANSFER

0.S.Edition zo14

E—9—H%A4X%xX Dimensions Chart |

”1’3 . . <$%E(mm) Dimension (mm)
Q S.fﬂ’-‘ 1y -

K
High Performance Brushless Molors H
N
ow E5 ¢
RITEAE—5— s |
HF G |HR
#iE Model A B C D E F G HF | HR | J K L M N P Q R S
OMA-2810-1250 | 37.5 | 29.5 |©28.0| 17.5 (@16.0| 20 | 20| 7.0 | 7.0 23 | 28.5 | M5x0.8| 19.0 | 16.0 |@40.0|233.0| 3.1 [M3x0.5 ——
OMA-2815-1100 | 42.5 | 34.5 |©828.0| 17.5 (@16.0| 20 | 20| 7.0 | 7.0 23 | 28.5 | M5x0.8( 19.0 | 16.0 |@40.0(©33.0( @3.1 [M3x0.5| ——
OMA-2820-950 46.5 | 38.5 |@©28.0| 17.5 (#16.0| 2.0 | 20 | 7.0 | 7.0 23 | ©28.5 | M5x0.8| 19.0 | 16.0 (940.0|©33.0( 3.1 [M3x0.5| ——
OMA-3805-1200 | 45.5 | 30.5 |@37.0| 25.0 |@20.0| 3.0 | 1.0 | 11.7 | 11.7 | @4 |[@9.5 [M6x0.75| 25.0 | 25.0 |©250.0|243.0| @3.1 |M3x0.5|M3x0.5
OMA-3810-1050 | 50.5 | 35.5 |©37.0| 25.0 (@20.0| 3.0 | 1.0 | 11.7 | —— | @4 | 28.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |©50.0|(243.0| @3.1 [M3x0.5|M3x0.5
OMA-3815-1000 | 55.5 | 40.5 |@837.0| 25.0 (@22.0| 3.0 | 1.0 | 11.7 | —— | @5 | 9.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |©850.0(@43.0| 3.1 [M3x0.5|M3x0.5
OMA-3820-1200-W| 61.0 | 46.5 |@37.5| 25.0 (220.0| 3.0 | 1.0 | 11.5 | 11.5 | @5 | @9.5 |[M6x0.75| 25.0 | 25.0 |©50.0|243.0| @3.1 |M3x0.5|M3x0.5
OMA-3820-960 61.0 | 46.5 |237.5( 25.0 |@20.0| 3.0 | 1.0 [ 11.5 [ —— | @5 | @9.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |©250.0|@43.0| 3.1 | M3x0.5|M3x0.5
OMA-3825-750-W| 65.5 | 51.0 |237.5| 25.0 (@22.0| 3.0 | 1.0 | 11.5 | 11.5 | @5 | @9.5 [M6x0.75| 25.0 | 25.0 |©250.0|@43.0| 3.1 |M3x0.5|M3x0.5
OMA-5010-810 63.0 | 46.5 |250.0( 34.0 |©27.0| 40 | 1.0 [ 11.7 | —— | @6 | @9.0 |M8x1.0| 30.0 | 30.0 (268.0|258.0| @4.1 | M4x0.7 |M3x0.5
OMA-5015-650 68.0 | 51.5 |250.0| 34.0 |@27.0| 40 | 1.0 | 115 |—— | @6 | ©9.0 |M8x1.0| 30.0 | 30.0 (©68.0|258.0| 4.1 | M4x0.7 | M3x0.5
OMA-5020-490 72.5 | 56.0 |250.0( 34.0 |@27.0| 40 | 1.0 [ 115 [—— | @6 | @9.0 |M8x1.0| 30.0 | 30.0 |268.0|@58.0| 4.1 | M4x0.7 [M3x0.5
OMA-5025-375 78.0 | 61.5 |250.0| 34.0 |@27.0| 40 | 1.0 [ 115 [—— | @6 | @9.0 |M8x1.0| 30.0 | 30.0 |(©68.0|258.0| @4.1 | M4x0.7 [M3x0.5

T—HF—ARYIE Motor Specifications Charts

B B s (OMA-  |OMA- OMA- |[OMA- [OMA- |[OMA-  |OMA- OMA-  |[OMA- OMA- |OMA- |OMA- |OMA-

& 2810-1250|2815-1100 | 2820-950 |3805-1200|3810-1050|3815-1000(3820-1200-W| 3820-960 |3825-750-W| 5010-810 | 5015-650 | 5020-490 | 5025-375
I 14 14 14 14 4 4 4 4 14 14 4 4 4
£ =B g 51 66 80 76 102 130 160 160 195 234 295 350 405
U—Rg EE | mm 40 40 40 50 50 50 90 90 90 110 110 110 125
U—Rig AS 17AWG | 17AWG | 17AWG | 17AWG | 17AWG | 17AWG | 17AWG | 17AWG | 15AWG | ©0.38x16 | 20.38x20 | ©0.38x20 | ©0.38x20
EEYC mm 35 35 35 35 35 35 35 35 35 40 40 40 40
EREE v 1.1 111 1.1 1.1 1.0 1 1. 1.1 148 148 148 222 259
ERER (32) | A 14 18 22 20 30 35 40 40 40 45 50 50 50
BAER GB) | A 20 25 30 30 50 60 75 70 75 80 85 90 90
BEFER A | 06/10v | 07/10v | 0.9/10vV | 11710V | 1.1/10v | 1.1/10V | 1.9/10V | 1.7/10V | 1.5/10V | 1.8/10V | 15/10V | 1.5/10V | 2.0/10V
BRE mQ | 940 69.0 72.0 65.1 51.3 365 214 26.7 310 245 20.0 230 275
HE1>575v2 | uH | 300 230 240 52.7 316 238 115 153 210 274 250 330 430
RAE % | 75Lt | 8OBLE | 80t | 80t | 85ME | 85ME | 85LE | S8OLLE | 85 | 855t | 85LLE | 85ME | 85ME
KViE rpom/V| 1250 1100 950 1200 1050 1000 1200 960 750 810 650 490 375
BEH T 22 16 14 34 22 6 0 12 2 20 6 6 6

*EE(ARVH&I—RRA)

AYIAT79—-HE—5—

E—5—YAXR/ANVIR

OMH-4535-1260 / OMH-4535-560 E A {7 |OMH-4535-1260] OMH-4535-560

N & mm @45 @45
&R (8 fimm) Dimensions (mm) g%ié mm 568 ?g
Y7 NBER mm 26 26
93.5 DAPAN = mm 35 35
g B g 344 372
55 5 4-M3X0.5 —Rig B mm 100 100

106.5 P e U—R#§ A& T6AWG T7AWG
o2 %050 mm 40 40
— EREBE v 222 244
S = @ ) ~ ERER A 90 75
é/ — BAER GB) | A 150 125

o =2y REHER A 36/10V T.9/10V
(17.7) TR mQ 136 238
- A 595Y R uH 16.5 27.2

BAME % 851 90 E
KViE rpm/V 1260 560
BER T 10 10

35 POWER TRAANSFER

0.S.Edition



F3AREAE—Y—

P.C.D.54

8% -M4x0.7

e

|OMA-4043-1160 EE (#famm) | s i L
" B 24| OMR-4043-172 | OMA-4043-1160
- unit 3 ~ 3 8
N ' mm W60xHI0 1 ©395
KRS mm 1352 %2 81.0
1w 4 4
Y IRNER mm 28 @5
@ @ v NRES mm 469 %3 16.2
C 8 g 625 390
ol | & U—RiR && mm 110 110
U U—Rig K& ?0.38x15 ©0.38x15
- ORI mm FTEHEL HEEL
EREE v 37 37
EIRER A 80 80
16.2 81
97.2 KER (68) A 125 125
EERER A 1.9 1.9
TERHEST mQ 13.2 13.2
F :3 A WR5752 | uH 189 89
BRHME % 92k
BRUSHLESS MOTOR FOR F3A COMPETITION KVﬂE rpm/v 1 72 1 ] 60
BEK T 3 3
%1 7OV ROV ERL
X2 XUV NE~E—Y—&ih
X3 YUY NE~Y YT N
| OMR-4043-172 <R (#4zmm) |
M4l RO
=t )L
8%4>-M3x0.5 AR j O S T 100 @*8
BT P.C.D. 70 4245 M3x0.5 ﬁ )hL - o
8%4-M3x0.5 AR P.C.D. 50 L E U
P.C.D. 62 4%4>-M3x0.5 BN % mg ( u =
(
1~

\%
96 Lo©

__QtY'f,}.‘@s'

@)

24.4

E:,c_\ 2
o '

IOV RRYY B G OOV RRTURA R

30.9

e

A0

64.5

10.2 81

135.2

46.9

UrIovktyh

JYAVFa—7

3.1
(@39.5)

$61.5

61
88

8.5

F3A

BRUSHLESS MOTOR FOR F3A COMPETITION

05”!«1(7‘3

High Performance Brushless Molors

POWER TRANSFER 36

0.8.Edition



POWER TRAANSFER
0.S.Edition zo14

ARETVWTEK[ CERICETTS0.S.517AF—LOTF—FT17

O.S.LIVE STEAM LOCOMOTIVE
Baiowin MOGUL

151 F 5= (FAUANE)

G ¥2,250,000 (i)

SR 2,650,000 GstiR)
REBAIF LY Fr—ETAFEVRRYY o [— {W
DO BIRBROT X HERSHES o/ 1 | %
B AADSFHETEELENTVSH - v Y 778 | R

BE T, KAT—ILBRSTIEDETEZEME
EETHS RAGREI—ATOEEETET
BASEUATWEEITZEETY,

RAVBEBFEEEM RERKDOFO Y AV ZEHICH
. 12mmEDO XA YT L —LFMAESRE. ARRED
ENFRIGEEZ CERARN—F—bARLTEDET,

B n24 (RvE) 5 FH—3

"Steppenpfererde" (BEROBZERE) DEMT
BUENEZRTERULZ. R YEEHETIHE
BICEERKRBERILUHEEETY,0.5.TIE
BR2ADELWAAXA—IZZDEFXIC.FDER
Z1/T13RT—=IL(BAVFr—I)THRELE
LTze Fyh ¥1,850,000 (Ee#)

SERE ¥2,590,000 (%)
XEBEEFA T3 UIN—YEEELUTVWET,

AV FH—Y
(BE#E7Y—-F>VX)

HE#AYAILOBERETFT VS —KF1T
AF—LAOIMNC21TT,
Fuk ¥1,680,000 (i)

TR ¥1,940,000 (i)
XEEEFA T a VI —YEEELTVET,

B2 FH =Y
¥1,080,000 (i)
xm& ¥1,400,000 (%)

EFINE1913F IERAYDA—-L >~
DaATAY IV Dy RIVAEDEEL 2
FO——YoHEEEZMILE, H%
HERASHEIBAIN/TAT—ILT :
BRIz UE LT, XEBEFA TV -V EEELTVET,

MIUVE— TL— L B T IRY VI TS YNERBETT,
BRSSO XE LTI SERICCRRV LRV EC RS S TW RO THYVET, B ETHMEE L,

37 POWER TRAANSFER

0.S.Edition



F AT
ORTE......

AT AF—LAFIBICRE!

ZLDNICHFBEZR > TRIFANSNS0.S.AYIFIL
THA VDR BWAERNBH T,

TED RAS—FrT7 D31y MM BHEICHEIEA
UM TEDH. — ATELEMATEE T,

54V FI—ITHIEZDRMIEZERR./NTTILAE
5V FDBHZREFRICEUATWEREITED,
TY—=>-LyR-TSvIDI3EBHIENET,

FUk ¥880,000 (#4) -
ST 31,120,000 (Bti%) ) XRBEOBLIZERBZHEENHDET,

SEIEHIHTEETY,

)

S,

RILT

DoRtE.....

AT RF—LAAFIEICRBERSAVFIr—IY RAVEBERAESY>Y /00
TRILT 1. RAVBIS Y VOODEEN DBRRIEAA—I LY RTY
REEORYY MV AN T AV UFE UL 74T REETERD RAF—,
BERD3IZYMCBEBICHEICHEIUINTEDH—ATHERTTBETT,
SAVFHT—ITIRBESTIRD/NTIIILESELSFRICEVATWLETES,

Fuk 3890,000 (%#k)
ST ¥1,130,000 (i)

SENIEHBINAIEETT,

FTEHEN700R D2 H

10 0 SIYFT5r—9

BEEGRICRHEULBEG 2T Iy ERAVCREDR
FAIDEBEETME. 2.4MICRIKBEBHDI/11.3R
T=ILTETFTIMELUE U BB LR DR EEMIE700
ROFEEHmET 7 AIALT.3MOAV/IRT AT A
ITEE/NNT =2y NEHDAT-678Zv Y
E2EEHUEH200W . FETF 3 v /A
X)) RAZBDOEEZAREICLEL .51V F
T—YTREICBEREINL, FHE
ERARENOFEHEN700RD
Z2HEZEHRIZHREUVATHEEA
e

BN <2 ¥750,000 k)
BN 257 ¥950,000 (i)
TERHE ¥1,100,000 Gst#)

POWER TRANSFER 38

0.8.Edition



O.S.ALL PRODUCTS CATALOGUE

POWER

TRRANSFER

2014
Vol.28

WEHEORNBTRFELEET BB £, p':T’F‘.‘A%‘E'EH o014
FRIDT-th, EEOBE ISDREZIEENHBDET,
ZDOHYO7E2014FE6RBEDHD T, | ”

\TY PRECISION 2 &

FmicEATaBEVWEDLE OS. Ty YV —ERXE 2®06-6702-0230 4'"'531028'"692114

INI BRI T546-0003 ABRFARMRESRS)3-6-15 06-6702-0225(fk%) WWW.0S-€NgINes.co.jp
BEXRDIFHIEL D O.S. BFMEURIEN 201406 @




	H1-6.pdf
	P01-5
	P02-6
	P03-4
	P04-3
	P05-3
	P06-3
	P07-3
	P08-6
	P09-3
	P10-5
	P11-6
	P12-8
	P13-6
	P14-3
	P15-6
	P16-4
	P17-3
	P18-3
	P19-3
	P20
	P21-4
	P22-4
	P23-4
	P24
	P25-4
	P26-2
	P27-2
	P28-2
	P29-2
	P30-4
	P31
	P32-2
	P33-2
	P34-4
	P35-4
	P36-2
	P37-5
	P38-2
	H4_7

